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BU ALANA REKLAM VEREBİLİRSİNİZ

Mali Disiplinle Güçlenen Belediye
Çivril Belediyesi Mali Tablosunu Kamuoyuyla Paylaştı

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, belediyenin mali yapısı ve yürütülen çalışmalarla ilgili kamuoyuna 

açıklamalarda bulundu. Göreve geldikleri günden itibaren mali disiplini temel ilke olarak benimsediklerini 

belirten Dere, borç ödemeleri, yatırımlar ve kurumsal yapılanmaya ilişkin güncel tabloyu rakamlarla paylaştı

KARAYAHŞİLER’DE 
Çivril Belediyesi ilçe genelinde sürdürdüğü 

ulaşım yatırımlarına bir yenisini daha 

ekleyerek Karayahşiler Mahallesi'nde 

altyapı çalışması başlattı  

YOL ÇALIŞMASI BAŞLADI

Öztürk; Harç Var, Denetim Yok: 
BEDELİ KÜÇÜK ESNAF ÖDÜYOR
TBMM Kâtip Üyesi ve 

İYİ Parti Denizli 

Milletvekili Yasin 

Öztürk, emlak 

sektöründe getirilen 

yüksek yetki belgesi 

harçlarını sert sözlerle 

eleştirdi. Öztürk, 

“Devlet kayıtlı esnafa 

yük bindiriyor, kaçak 

çalışanları ise 

görmezden geliyor” 

dedi

YENİ YILIN İLK MUHTARLAR 

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 
2026 yılının ilk muhtarlar toplantısını 
gerçekleştirerek belediyenin 2024 ve 
2025 yıllarında hayata geçirdiği proje, 
ç a l ı ş m a  v e  h i z m e t l e r  h a k k ı n d a 
muhtarlara kapsamlı bir sunum yaptı

TOPLANTISI YAPILDI

KAYMAKAM MAHALLE VE 

Çivril'de yürütülen köy 
ziyaretleri kapsamında 
Kaymakam Fatih 
Cıdıroğlu, 
Menteş,Tekke ve 
Gökgöl mahallelerin 
ziyaret ederek 
vatandaşlarla bir 
araya geldi. 

OKUL ZİYARETLERİ YAPTI

Çivril'de Nefes Kesen 
Narkotik Operasyonu

Çivril'de Denizli 
Narkotik Suçlarla Şube 
müdürlüğüne bağlı 
ekipler yaptıkları 
operasyonda 1,5 
kilogram metamfetamin 
ele geçirdi 
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Av.Melih Nebi YAVUZAv.Melih Nebi
YAVUZ

İptal davası, idare hukukunda ve idari yargıda çok önemli bir 

yere sahiptir. İdare Mahkemelerinin sıklıkla karşı karşıya 

kaldığı dava türlerinden biri olan iptal davaları, idari işlemlerin 

hukuka aykırılığı iddiası ile açılan davalardır. Hukukun 

evrensel kurallarından olan yargı denetimi kavramı 

çerçevesinde işlem ve eylemlerin hukuka uygunluk denetimi 

sürecinde iptal davaları önemli bir rol oynar. Peki, iptal davası 

nedir, hangi şartlar altında açılabilir ve iptal davası süresi ne 

kadardır? Bu yazımızda bu sorulara detaylıca yanıt 

vereceğiz.İptal Davası öncesinde İdari işlemi kısaca 

açıklamakta fayda var. Çünkü iptal davasının konusu idari 

işlemlerdir. Peki hangi işlemler idari işlemdir? İdare tarafından 

gerçekleştirilen, tek taraflı ve icra nitelikli işlemler idari işlem 

olup, iptal davasının konusunu oluşturur. Peki bu ne anlama 

geliyor?Bir gün kalktınız, postacı tebligat getirmiş. Zarfı açtınız 

ve belediye tarafından evinizin yıkılmasına karar verildiğini 

öğrendiniz. Burada belediye bu işlemi tek taraflı 

gerçekleştirdiği gibi yine sizden izin almadığı gibi rızanızı da 

aramadı. Yani icra nitelikli uygulanacak bir işlemden 

bahsederiz.

Öğretmen, hemşire, doktor veya memursunuz. Size bir 

tebligat geldi ve görev yerinizin değiştirildiğini öğrendiniz. 

Bunu yaparken sizden izin alan, fikrinizi soran da olmadı. 

İdare bu işlemi tek taraflı gerçekleştirdi. Ben gitmiyorum 

yerimden memnunum diyebilir misiniz? Hayır! Yasal süre 

içerisinde yeni görev yerine başlamadığınız takdirde devlet 

memurluğundan istifa etmiş sayılırsınız.Ancak tüm idari 

işlemler böyle olmak zorunda değil. Belediyeye başvuru 

yaptınız, belediye tarafından başvurunuz red edildi. Ortada 

yapılan işlem başvurunuzun reddi. Davanızın konusu da işte 

bu red cevabı/işlemi olacaktır.Bu kısa açıklamadan sonra idari 

işlemin iptali için iptal davalarını incelemeye başlayabiliriz.

İptal Davası Nedir?

İdare mahkemelerinde görülen dava türlerinden biri de iptal 

davalarıdır. İptal davaları, idari işlemlerin yetki, şekil, sebep, 

konu ve amaç yönlerinden biri ile hukuka aykırı olduklarından 

dolayı iptalleri için menfaatleri ihlal edilenler tarafından açılan 

davalardır.

İptal davaları, idari işlemler hakkında açılan en temel ve en 

yaygın dava türüdür. İdari işlemin hukuka aykırılığı halinde, bu 

işlemin iptali istenebilir. İptal davaları sayesinde, idarenin 

hukuka aykırı işlemleri iptal edilerek, kişilerin haklarının 

korunması sağlanır.

İptal Davasının Özellikleri:

İptal davaları, yalnızca idari yargıya özgü bir dava türüdür.

İptal davaları, idari işlemlerin hukuka aykırılığı halinde 

açılabilir.

İptal davaları, menfaatleri ihlal edilenler tarafından açılabilir.

İptal davaları, idari işlemin iptali ve geri alınmasını amaçlar.

İptal Davasının Konusu:

İptal davasının açılabilmesi için, idari işlemin hukuka aykırı 

olması gerekir. İdari işlemin hukuka aykırılığı, yetki, şekil, 

sebep, konu ve amaç yönlerinden biri ile gerçekleşebilir.

Yetki Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, hukuka uygun bir 

şekilde yetkilendirilmediği halde bir işlem yapmışsa, bu işlem 

yetki yönünden hukuka aykırıdır.

Şekil Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, bir işlemi yaparken 

hukuki bir şekil şartına uymamışsa, bu işlem şekil yönünden 

hukuka aykırıdır.

Usûl Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, bir işlemi yaparken 

hukuka uygun bir usûl takip etmemişse, bu işlem usûl 

yönünden hukuka aykırıdır.

Sebep Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, bir işlemi yaparken 

hukuka uygun bir sebep göstermemişse, bu işlem sebep 

yönünden hukuka aykırıdır.

Konu Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, bir işlemi yaparken 

hukuka uygun bir konu belirlememişse, bu işlem konu 

yönünden hukuka aykırıdır.

Amaç Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, bir işlemi yaparken 

hukuka uygun bir amaç belirlememişse, bu işlem amaç 

yönünden hukuka aykırıdır.

İptal Davalarının Açma Süresi

İdare Mahkemelerinde İptal Davası Açmak İçin Süre Koşulu

İdare mahkemelerinde iptal davası açmak için bir süre 

koşulu bulunmaktadır. Bu süre, idari işlemin ilgilisine 

tebliğinden itibaren 60 gündür.

Geçmişten Devralınan Borçlar 

Ödeniyor

Başkan Semih Dere, belediyenin geçmiş 

dönemden devraldığı borç yükünün önemli 

ölçüde azaltıldığını ifade ederek, 

“Kaynaklarımızı doğru kullanmayı, 

belediyemizi mali açıdan güçlü bir yapıya 

kavuşturmayı öncelik olarak belirledik. Bu 

doğrultuda bankalara, SGK'ya, vergi 

dairelerine, esnafımıza ve personelimize 

yönelik toplam 116 milyon 245 bin liralık 

borç ödemesi gerçekleştirdik” dedi. 

Devralınan toplam borç miktarının 79 

milyon 25 bin lira olduğunu aktaran Dere, 

mali disiplin sayesinde yükümlülüklerin 

düzenli şekilde yerine getirildiğini 

vurguladı.

48 Milyon TL'lik Borçlanma Hizmete 

ve Emekçiye Harcandı

Belediye tarafından dönem içerisinde 

yapılan 48 milyon liralık borçlanmaya da 

açıklık getiren Dere, bu kaynağın yüzde 

58,33'ünün personelin kıdem tazminatları 

ve işçi alacaklarının ödenmesinde 

kullanıldığını, kalan yüzde 41,67'lik kısmın 

ise belediyenin hizmet kapasitesini 

artırmak amacıyla 15 adet yeni hizmet 

aracı alımında değerlendirildiğini söyledi.

Kurumsal Yapı Güçlendirildi: 21 Yeni 

Yönetmelik

Kurumsal yapının güçlendirilmesine de 

özel önem verdiklerini belirten Başkan 

Dere, yönetmelik çalışmalarına hız 

verdiklerini ifade etti. 2022 yılında herhangi 

bir yönetmelik çıkarılmadığını, 2023'te 

yalnızca 1 yönetmeliğin yürürlüğe girdiğini 

hatırlatan Dere, 2024 ve 2025 yıllarında ise 

belediye meclisinde kabul edilen toplam 21 

yeni yönetmelikle kurumsal işleyişin 

sağlam bir zemine oturtulduğunu kaydetti.

Akaryakıt Giderlerinde Dikkat Çeken 

Düşüş

Akaryakıt giderlerine ilişkin verileri de 

paylaşan Dere, bütçe disiplini ve etkin 

planlama sayesinde önemli bir tasarruf 

sağlandığını dile getirdi. 2014 yılında 

bütçenin yüzde 7,10'unu oluşturan 

akaryakıt giderlerinin, 2025 yılı itibarıyla 

yüzde 3,74 seviyesine gerilediğini belirten 

Dere, bu düşüşün kaynak yönetimindeki 

kararlılığın somut bir göstergesi olduğunu 

söyledi.

Personel Eğitimlerine Büyük Önem

Personel eğitimlerinin de artırıldığını 
ifade eden Başkan Semih Dere, “2024 
yılında 4 eğitim gerçekleştirmiştik. 2025 
yılında bu sayıyı 12'ye çıkardık. İş sağlığı 
ve güvenliğinden afet bilincine, etik 
kurallardan mevzuat eğitimlerine kadar 
birçok alanda personelimizi güçlendirmeye 
devam ediyoruz” dedi.

“Çivril'i Geleceğe Hazırlıyoruz”

Açıklamalarının sonunda Çivril için 

kararlılık mesajı veren Başkan Dere, 

“Şeffaf, hesap verebilir ve sürdürülebilir bir 

yönetim anlayışıyla çalışıyoruz. Amacımız 

Çivril'i daha yaşanabilir, daha güçlü ve 

geleceğe hazır bir ilçe haline getirmek” 

ifadelerini kullandı. //Serap Sofulu

Mali Disiplinle Güçlenen Belediye
Çivril Belediyesi Mali Tablosunu Kamuoyuyla Paylaştı

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, belediyenin mali yapısı ve yürütülen çalışmalarla ilgili kamuoyuna 

açıklamalarda bulundu. Göreve geldikleri günden itibaren mali disiplini temel ilke olarak benimsediklerini 

belirten Dere, borç ödemeleri, yatırımlar ve kurumsal yapılanmaya ilişkin güncel tabloyu rakamlarla paylaştı

Mahalle ve kurum ziyaretlerine aralıksız 

devam eden Kaymakam Fatih Cıdıroğlu 

Menteş Mahallesi, Tekke ve Gökgöl 

mahallelerini ziyaret etti. Ziyaretlerde 

mahallelerdeki okulları da denetleyen 

kaymakam Cıdıroğlu öğrenci ve 

öğretmenlerle de bir süre görüşerek 

sohbet etti. Ziyaretlerde muhtarlarla 

yaptığı toplantılarda, devletin köyler için 

sağladığı destekleri ve yürütülen projeleri 

aktaran kaymakam Fatih Cıdıroğlu 

mahalle sakinlerinin önerilerini dinleyerek 

öncelik sıralamasına göre çalışmaların 

planlanacağını vurguladı.

Mahalle ziyaretlerinin en önemli 

bölümünü oluşturan vatandaş 

buluşmalarında Kaymakam Cıdıroğlu, köy 

halkıyla sohbet ederek onların günlük 

yaşamlarını, karşılaştıkları sorunları ve 

beklentilerini dinledi. Ziyaret sırasında 

vatandaşlar, köylerin kalkınması ve yaşam 

standartlarının yükseltilmesi için yapılacak 

projeler konusunda Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu'na çeşitli önerilerde bulundu. 

Kaymakam, ziyaretlerin sadece resmi bir 

toplantı değil, aynı zamanda halkla birebir 

iletişim kurma fırsatı olduğunu belirterek, 

köy sakinlerine teşekkürlerini iletti.

Ziyaretlerinde mahallelerde eğitim veren 

okulları da denetleyen kaymakam 

Cıdıroğlu öğrenci ve öğretmenlerle sohbet 

ederek öneri ve taleplerini dinledi. Okul ve 

mahalle ziyaretleri ile ilgili olarak 

kaymakamlıktan yapılan bilgilendirmede 

“Kaymakamımız Fatih Cıdıroğlu, 

ilçemizdeki eğitim faaliyetlerini yerinde 

incelemek ve vatandaşlarla bir araya 

gelmek amacıyla kapsamlı bir ziyaret 

programı gerçekleştirdi” ifadelerine yer 

verildi. 

Ziyaretlerine Tekke İlkokulu ve Menteş 

Mahallesi'nde bulunan Ali Ceylan İlkokulu 

ile başlayan Kaymakam Cıdıroğlu, okul 

idarecileri ve öğretmenlerle bir araya 

gelerek yürütülen çalışmalar hakkında 

detaylı bilgiler aldı. Sınıfları tek tek 

gezerek öğrencilerle yakından ilgilenen 

Cıdıroğlu, miniklerin derslerine eşlik edip 

onlarla samimi sohbetler gerçekleştirdi. 

Eğitim camiasının gayretli çalışmalarını 

takdir ederek öğretmenlere başarı 

dileklerini iletti.

Eğitim ziyaretlerinin yanı sıra Tekke 

Mahallesi sakinleriyle de buluşan 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, mahalle 

muhtarı ve vatandaşların talep ile 

önerilerini doğrudan dinledi. Kamu 

hizmetlerinin etkinliği ve mahalledeki 

ihtiyaçların ele alındığı görüşmelerde; 

iletilen her bir talebin ilgili kurumlara 

ulaştırılarak titizlikle takip edileceğini 

vurguladı. Ziyaretlerde "Devletimiz her 

zaman vatandaşımızın yanındadır" mesajı 

verildi. 

Ziyaretlerde kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu'na İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. 

Mehmet Gök, SYDV müdürü Vahdet 

Salman, İlçe Jandarma Komutanı 

Jandarma Üsteğmen Okay Canu, İlçe 

Sağlık Müdürü Sergen Düzce ve ilgili 

kurum yetkilileri eşlik etti. 

Oldukça samimi bir atmosferde geçen 

ziyaret programları, mahallelerde 

yürütülen güncel çalışmaların 

değerlendirilmesiyle sona erdi. //Ebru Atar

KAYMAKAM MAHALLE VE OKUL ZİYARETLERİ YAPTI
Çivril'de yürütülen köy ziyaretleri kapsamında Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, Mentş,Tekke ve Gökgöl 
mahallelerin ziyaret ederek vatandaşlarla bir araya geldi. Ziyaretlerde köy muhtarlarından bilgi alan 
Kaymakam Cıdıroğlu, köylerin ihtiyaçları, sorunları ve yürütülen projeler hakkında detaylı bilgi aldı

Çivril Belediyesi ilçe genelinde ulaşım 
kolaylığı sağlamak adına altyapı 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Merkez 
ve kırsal mahallelerde planlama 
doğrultusunda sürdürülen yol yapım ve 
altyapı çalışmalarını ��zlikle yürüten Çivril 
Belediyesi ekipleri, Karayahşiler 
Mahallesi'nde de kilit parke yol yapım 
çalışmalarına başladı.

Yapılan çalışmalarla birlikte mahalle içi 
ulaşımın daha güvenli, konforlu ve uzun 
ömürlü hale ge�rilmesi hedefleniyor.

Devam eden çalışmaları yerinde inceleyen 
Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 
mahallede yapılması planlanan yollarla ilgili 
değerlendirmelerde bulunarak ekiplerden 
bilgi aldı.

İlçenin her noktasında ih�yaçlar 
doğrultusunda çalışmalar yürü�üklerini 
vurgulayan Çivril Belediye Başkanı Semih 
Dere;  “Karayahşiler Mahallemizi ziyaret 
ederek devam eden kilit parke yol yapım 
çalışmalarını yerinde inceledik. Aynı 

zamanda önümüzdeki süreçte yapmayı 
planladığımız yollarla ilgili 
değerlendirmelerde bulunduk. 
Hemşehrilerimizin ilçemizde sorunsuz, 
güvenli ve konforlu bir şekilde yaşamlarını 
sürdürmesi için ekiplerimizle birlikte var 

gücümüzle çalışıyoruz” ifadelerini kullandı. 

İlçe genelinde çok yönlü ulaşım 
ya�rımlarının hayata geçirildiğini belirten 
Başkan Dere, “İlçemizin birçok noktasında 
yol açma çalışmalarından asfalt serimine, 
kaldırım düzenlemelerinden kilit parke taşı 
döşemeye kadar geniş kapsamlı çalışmalar 
yürütüyoruz. Amacımız, Çivril'in her 
mahallesinde ulaşım altyapısını daha 
modern, güvenli ve konforlu bir yapıya 
kavuşturmak. Çivril'imize değer katan 
hizmetleri bir bir hayata geçirmeye 
kararlılıkla devam edeceğiz. Bu süreçte 
desteklerini hiçbir zaman esirgemeyen, her 
zaman yanımızda olan Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Bülent Nuri 
Çavuşoğlu'na gönülden teşekkür ediyorum.” 
diye konuştu.

Çivril Belediyesi, ilçe genelinde ulaşım 
altyapısını güçlendirmeye yönelik 
çalışmalarını planlanan program 
çerçevesinde sürdürmeye devam edecek.

//Ebru Atar

KARAYAHŞİLER’DE YOL ÇALIŞMASI BAŞLADI
Çivril Belediyesi ilçe genelinde sürdürdüğü ulaşım yatırımlarına bir yenisini 
daha ekleyerek Karayahşiler Mahallesi'nde altyapı çalışması başlattı  
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Av.Melih Nebi YAVUZAv.Melih Nebi
YAVUZ

İptal davası, idare hukukunda ve idari yargıda çok önemli bir 

yere sahiptir. İdare Mahkemelerinin sıklıkla karşı karşıya 

kaldığı dava türlerinden biri olan iptal davaları, idari işlemlerin 

hukuka aykırılığı iddiası ile açılan davalardır. Hukukun 

evrensel kurallarından olan yargı denetimi kavramı 

çerçevesinde işlem ve eylemlerin hukuka uygunluk denetimi 

sürecinde iptal davaları önemli bir rol oynar. Peki, iptal davası 

nedir, hangi şartlar altında açılabilir ve iptal davası süresi ne 

kadardır? Bu yazımızda bu sorulara detaylıca yanıt 

vereceğiz.İptal Davası öncesinde İdari işlemi kısaca 

açıklamakta fayda var. Çünkü iptal davasının konusu idari 

işlemlerdir. Peki hangi işlemler idari işlemdir? İdare tarafından 

gerçekleştirilen, tek taraflı ve icra nitelikli işlemler idari işlem 

olup, iptal davasının konusunu oluşturur. Peki bu ne anlama 

geliyor?Bir gün kalktınız, postacı tebligat getirmiş. Zarfı açtınız 

ve belediye tarafından evinizin yıkılmasına karar verildiğini 

öğrendiniz. Burada belediye bu işlemi tek taraflı 

gerçekleştirdiği gibi yine sizden izin almadığı gibi rızanızı da 

aramadı. Yani icra nitelikli uygulanacak bir işlemden 

bahsederiz.

Öğretmen, hemşire, doktor veya memursunuz. Size bir 

tebligat geldi ve görev yerinizin değiştirildiğini öğrendiniz. 

Bunu yaparken sizden izin alan, fikrinizi soran da olmadı. 

İdare bu işlemi tek taraflı gerçekleştirdi. Ben gitmiyorum 

yerimden memnunum diyebilir misiniz? Hayır! Yasal süre 

içerisinde yeni görev yerine başlamadığınız takdirde devlet 

memurluğundan istifa etmiş sayılırsınız.Ancak tüm idari 

işlemler böyle olmak zorunda değil. Belediyeye başvuru 

yaptınız, belediye tarafından başvurunuz red edildi. Ortada 

yapılan işlem başvurunuzun reddi. Davanızın konusu da işte 

bu red cevabı/işlemi olacaktır.Bu kısa açıklamadan sonra idari 

işlemin iptali için iptal davalarını incelemeye başlayabiliriz.

İptal Davası Nedir?

İdare mahkemelerinde görülen dava türlerinden biri de iptal 

davalarıdır. İptal davaları, idari işlemlerin yetki, şekil, sebep, 

konu ve amaç yönlerinden biri ile hukuka aykırı olduklarından 

dolayı iptalleri için menfaatleri ihlal edilenler tarafından açılan 

davalardır.

İptal davaları, idari işlemler hakkında açılan en temel ve en 

yaygın dava türüdür. İdari işlemin hukuka aykırılığı halinde, bu 

işlemin iptali istenebilir. İptal davaları sayesinde, idarenin 

hukuka aykırı işlemleri iptal edilerek, kişilerin haklarının 

korunması sağlanır.

İptal Davasının Özellikleri:

İptal davaları, yalnızca idari yargıya özgü bir dava türüdür.

İptal davaları, idari işlemlerin hukuka aykırılığı halinde 

açılabilir.

İptal davaları, menfaatleri ihlal edilenler tarafından açılabilir.

İptal davaları, idari işlemin iptali ve geri alınmasını amaçlar.

İptal Davasının Konusu:

İptal davasının açılabilmesi için, idari işlemin hukuka aykırı 

olması gerekir. İdari işlemin hukuka aykırılığı, yetki, şekil, 

sebep, konu ve amaç yönlerinden biri ile gerçekleşebilir.

Yetki Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, hukuka uygun bir 

şekilde yetkilendirilmediği halde bir işlem yapmışsa, bu işlem 

yetki yönünden hukuka aykırıdır.

Şekil Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, bir işlemi yaparken 

hukuki bir şekil şartına uymamışsa, bu işlem şekil yönünden 

hukuka aykırıdır.

Usûl Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, bir işlemi yaparken 

hukuka uygun bir usûl takip etmemişse, bu işlem usûl 

yönünden hukuka aykırıdır.

Sebep Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, bir işlemi yaparken 

hukuka uygun bir sebep göstermemişse, bu işlem sebep 

yönünden hukuka aykırıdır.

Konu Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, bir işlemi yaparken 

hukuka uygun bir konu belirlememişse, bu işlem konu 

yönünden hukuka aykırıdır.

Amaç Yönünden Hukuka Aykırılık: İdare, bir işlemi yaparken 

hukuka uygun bir amaç belirlememişse, bu işlem amaç 

yönünden hukuka aykırıdır.

İptal Davalarının Açma Süresi

İdare Mahkemelerinde İptal Davası Açmak İçin Süre Koşulu

İdare mahkemelerinde iptal davası açmak için bir süre 

koşulu bulunmaktadır. Bu süre, idari işlemin ilgilisine 

tebliğinden itibaren 60 gündür.

Geçmişten Devralınan Borçlar 

Ödeniyor

Başkan Semih Dere, belediyenin geçmiş 

dönemden devraldığı borç yükünün önemli 

ölçüde azaltıldığını ifade ederek, 

“Kaynaklarımızı doğru kullanmayı, 

belediyemizi mali açıdan güçlü bir yapıya 

kavuşturmayı öncelik olarak belirledik. Bu 

doğrultuda bankalara, SGK'ya, vergi 

dairelerine, esnafımıza ve personelimize 

yönelik toplam 116 milyon 245 bin liralık 

borç ödemesi gerçekleştirdik” dedi. 

Devralınan toplam borç miktarının 79 

milyon 25 bin lira olduğunu aktaran Dere, 

mali disiplin sayesinde yükümlülüklerin 

düzenli şekilde yerine getirildiğini 

vurguladı.

48 Milyon TL'lik Borçlanma Hizmete 

ve Emekçiye Harcandı

Belediye tarafından dönem içerisinde 

yapılan 48 milyon liralık borçlanmaya da 

açıklık getiren Dere, bu kaynağın yüzde 

58,33'ünün personelin kıdem tazminatları 

ve işçi alacaklarının ödenmesinde 

kullanıldığını, kalan yüzde 41,67'lik kısmın 

ise belediyenin hizmet kapasitesini 

artırmak amacıyla 15 adet yeni hizmet 

aracı alımında değerlendirildiğini söyledi.

Kurumsal Yapı Güçlendirildi: 21 Yeni 

Yönetmelik

Kurumsal yapının güçlendirilmesine de 

özel önem verdiklerini belirten Başkan 

Dere, yönetmelik çalışmalarına hız 

verdiklerini ifade etti. 2022 yılında herhangi 

bir yönetmelik çıkarılmadığını, 2023'te 

yalnızca 1 yönetmeliğin yürürlüğe girdiğini 

hatırlatan Dere, 2024 ve 2025 yıllarında ise 

belediye meclisinde kabul edilen toplam 21 

yeni yönetmelikle kurumsal işleyişin 

sağlam bir zemine oturtulduğunu kaydetti.

Akaryakıt Giderlerinde Dikkat Çeken 

Düşüş

Akaryakıt giderlerine ilişkin verileri de 

paylaşan Dere, bütçe disiplini ve etkin 

planlama sayesinde önemli bir tasarruf 

sağlandığını dile getirdi. 2014 yılında 

bütçenin yüzde 7,10'unu oluşturan 

akaryakıt giderlerinin, 2025 yılı itibarıyla 

yüzde 3,74 seviyesine gerilediğini belirten 

Dere, bu düşüşün kaynak yönetimindeki 

kararlılığın somut bir göstergesi olduğunu 

söyledi.

Personel Eğitimlerine Büyük Önem

Personel eğitimlerinin de artırıldığını 
ifade eden Başkan Semih Dere, “2024 
yılında 4 eğitim gerçekleştirmiştik. 2025 
yılında bu sayıyı 12'ye çıkardık. İş sağlığı 
ve güvenliğinden afet bilincine, etik 
kurallardan mevzuat eğitimlerine kadar 
birçok alanda personelimizi güçlendirmeye 
devam ediyoruz” dedi.

“Çivril'i Geleceğe Hazırlıyoruz”

Açıklamalarının sonunda Çivril için 

kararlılık mesajı veren Başkan Dere, 

“Şeffaf, hesap verebilir ve sürdürülebilir bir 

yönetim anlayışıyla çalışıyoruz. Amacımız 

Çivril'i daha yaşanabilir, daha güçlü ve 

geleceğe hazır bir ilçe haline getirmek” 

ifadelerini kullandı. //Serap Sofulu

Mali Disiplinle Güçlenen Belediye
Çivril Belediyesi Mali Tablosunu Kamuoyuyla Paylaştı

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, belediyenin mali yapısı ve yürütülen çalışmalarla ilgili kamuoyuna 

açıklamalarda bulundu. Göreve geldikleri günden itibaren mali disiplini temel ilke olarak benimsediklerini 

belirten Dere, borç ödemeleri, yatırımlar ve kurumsal yapılanmaya ilişkin güncel tabloyu rakamlarla paylaştı

Mahalle ve kurum ziyaretlerine aralıksız 

devam eden Kaymakam Fatih Cıdıroğlu 

Menteş Mahallesi, Tekke ve Gökgöl 

mahallelerini ziyaret etti. Ziyaretlerde 

mahallelerdeki okulları da denetleyen 

kaymakam Cıdıroğlu öğrenci ve 

öğretmenlerle de bir süre görüşerek 

sohbet etti. Ziyaretlerde muhtarlarla 

yaptığı toplantılarda, devletin köyler için 

sağladığı destekleri ve yürütülen projeleri 

aktaran kaymakam Fatih Cıdıroğlu 

mahalle sakinlerinin önerilerini dinleyerek 

öncelik sıralamasına göre çalışmaların 

planlanacağını vurguladı.

Mahalle ziyaretlerinin en önemli 

bölümünü oluşturan vatandaş 

buluşmalarında Kaymakam Cıdıroğlu, köy 

halkıyla sohbet ederek onların günlük 

yaşamlarını, karşılaştıkları sorunları ve 

beklentilerini dinledi. Ziyaret sırasında 

vatandaşlar, köylerin kalkınması ve yaşam 

standartlarının yükseltilmesi için yapılacak 

projeler konusunda Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu'na çeşitli önerilerde bulundu. 

Kaymakam, ziyaretlerin sadece resmi bir 

toplantı değil, aynı zamanda halkla birebir 

iletişim kurma fırsatı olduğunu belirterek, 

köy sakinlerine teşekkürlerini iletti.

Ziyaretlerinde mahallelerde eğitim veren 

okulları da denetleyen kaymakam 

Cıdıroğlu öğrenci ve öğretmenlerle sohbet 

ederek öneri ve taleplerini dinledi. Okul ve 

mahalle ziyaretleri ile ilgili olarak 

kaymakamlıktan yapılan bilgilendirmede 

“Kaymakamımız Fatih Cıdıroğlu, 

ilçemizdeki eğitim faaliyetlerini yerinde 

incelemek ve vatandaşlarla bir araya 

gelmek amacıyla kapsamlı bir ziyaret 

programı gerçekleştirdi” ifadelerine yer 

verildi. 

Ziyaretlerine Tekke İlkokulu ve Menteş 

Mahallesi'nde bulunan Ali Ceylan İlkokulu 

ile başlayan Kaymakam Cıdıroğlu, okul 

idarecileri ve öğretmenlerle bir araya 

gelerek yürütülen çalışmalar hakkında 

detaylı bilgiler aldı. Sınıfları tek tek 

gezerek öğrencilerle yakından ilgilenen 

Cıdıroğlu, miniklerin derslerine eşlik edip 

onlarla samimi sohbetler gerçekleştirdi. 

Eğitim camiasının gayretli çalışmalarını 

takdir ederek öğretmenlere başarı 

dileklerini iletti.

Eğitim ziyaretlerinin yanı sıra Tekke 

Mahallesi sakinleriyle de buluşan 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, mahalle 

muhtarı ve vatandaşların talep ile 

önerilerini doğrudan dinledi. Kamu 

hizmetlerinin etkinliği ve mahalledeki 

ihtiyaçların ele alındığı görüşmelerde; 

iletilen her bir talebin ilgili kurumlara 

ulaştırılarak titizlikle takip edileceğini 

vurguladı. Ziyaretlerde "Devletimiz her 

zaman vatandaşımızın yanındadır" mesajı 

verildi. 

Ziyaretlerde kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu'na İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. 

Mehmet Gök, SYDV müdürü Vahdet 

Salman, İlçe Jandarma Komutanı 

Jandarma Üsteğmen Okay Canu, İlçe 

Sağlık Müdürü Sergen Düzce ve ilgili 

kurum yetkilileri eşlik etti. 

Oldukça samimi bir atmosferde geçen 

ziyaret programları, mahallelerde 

yürütülen güncel çalışmaların 

değerlendirilmesiyle sona erdi. //Ebru Atar

KAYMAKAM MAHALLE VE OKUL ZİYARETLERİ YAPTI
Çivril'de yürütülen köy ziyaretleri kapsamında Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, Mentş,Tekke ve Gökgöl 
mahallelerin ziyaret ederek vatandaşlarla bir araya geldi. Ziyaretlerde köy muhtarlarından bilgi alan 
Kaymakam Cıdıroğlu, köylerin ihtiyaçları, sorunları ve yürütülen projeler hakkında detaylı bilgi aldı

Çivril Belediyesi ilçe genelinde ulaşım 
kolaylığı sağlamak adına altyapı 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Merkez 
ve kırsal mahallelerde planlama 
doğrultusunda sürdürülen yol yapım ve 
altyapı çalışmalarını ��zlikle yürüten Çivril 
Belediyesi ekipleri, Karayahşiler 
Mahallesi'nde de kilit parke yol yapım 
çalışmalarına başladı.

Yapılan çalışmalarla birlikte mahalle içi 
ulaşımın daha güvenli, konforlu ve uzun 
ömürlü hale ge�rilmesi hedefleniyor.

Devam eden çalışmaları yerinde inceleyen 
Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 
mahallede yapılması planlanan yollarla ilgili 
değerlendirmelerde bulunarak ekiplerden 
bilgi aldı.

İlçenin her noktasında ih�yaçlar 
doğrultusunda çalışmalar yürü�üklerini 
vurgulayan Çivril Belediye Başkanı Semih 
Dere;  “Karayahşiler Mahallemizi ziyaret 
ederek devam eden kilit parke yol yapım 
çalışmalarını yerinde inceledik. Aynı 

zamanda önümüzdeki süreçte yapmayı 
planladığımız yollarla ilgili 
değerlendirmelerde bulunduk. 
Hemşehrilerimizin ilçemizde sorunsuz, 
güvenli ve konforlu bir şekilde yaşamlarını 
sürdürmesi için ekiplerimizle birlikte var 

gücümüzle çalışıyoruz” ifadelerini kullandı. 

İlçe genelinde çok yönlü ulaşım 
ya�rımlarının hayata geçirildiğini belirten 
Başkan Dere, “İlçemizin birçok noktasında 
yol açma çalışmalarından asfalt serimine, 
kaldırım düzenlemelerinden kilit parke taşı 
döşemeye kadar geniş kapsamlı çalışmalar 
yürütüyoruz. Amacımız, Çivril'in her 
mahallesinde ulaşım altyapısını daha 
modern, güvenli ve konforlu bir yapıya 
kavuşturmak. Çivril'imize değer katan 
hizmetleri bir bir hayata geçirmeye 
kararlılıkla devam edeceğiz. Bu süreçte 
desteklerini hiçbir zaman esirgemeyen, her 
zaman yanımızda olan Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Bülent Nuri 
Çavuşoğlu'na gönülden teşekkür ediyorum.” 
diye konuştu.

Çivril Belediyesi, ilçe genelinde ulaşım 
altyapısını güçlendirmeye yönelik 
çalışmalarını planlanan program 
çerçevesinde sürdürmeye devam edecek.

//Ebru Atar

KARAYAHŞİLER’DE YOL ÇALIŞMASI BAŞLADI
Çivril Belediyesi ilçe genelinde sürdürdüğü ulaşım yatırımlarına bir yenisini 
daha ekleyerek Karayahşiler Mahallesi'nde altyapı çalışması başlattı  
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T.C.

ÇİVRİL

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/58 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA  İNTERNET HABER 

SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                                      Basın No:ILN02382728

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/58 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, ÇARŞI Mahalle/Köy, 795 Ada, 9 Parsel sayılı arsa olarak 
kayıtlı imar planı dahili yol, su, elektrik, doğal gaz, kanalizasyon ve çevre temizliği gibi 
resmi kurum hizmetlerinden faydalanan çevresinde mesken amaçlı kullanılan yapıların 
olduğu mahalle merkezli ilçe merkezine yürüyüş mesafesinde üzerinde hiç bir muhtesatın 
olmadığı TAKS 0.30, KAKS 0.60,, A(5/3)2 imar adasında konut imarlı arsadır.
Adresi : Çarşı Mahallesi Çivril / DENİZLİ
Yüzölçümü : 424 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.356.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı olduğu gibidir
Artırma Bilgileri
  Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 10:18
1.Artırma-------------------------------------------------------------------------------------------------------
  Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 10:18
  Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 10:18
2.Artırma-------------------------------------------------------------------------------------------------------
  Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2026 - 10:18
2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, ÇARŞI Mahalle/Köy, 795 Ada, 10 Parsel, sayılı arsa olarak 
kayıtlı imar planı dahili yol, su, elektrik, doğal gaz, kanalizasyon ve çevre temizliği gibi 
resmi kurum hizmetlerinden faydalanan çevresinde mesken amaçlı kullanılan yapıların 
olduğu mahalle merkezli ilçe merkezine yürüyüş mesafesinde üzerinde hiç bir muhtesatın 
olmadığı TAKS 0.30, KAKS 0.60,, A(5/3)2 imar adasında konut imarlı arsadır.
Adresi : Çarşı Mahallesi Çivril / DENİZLİ
Yüzölçümü : 424 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Dosyasındadır
Kıymeti : 1.388.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı olduğu gibidir
Artırma Bilgileri
  Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 11:22
1.Artırma------------------------------------------------------------------------------------------------------
  Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 11:22
  Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 11:22
2.Artırma-------------------------------------------------------------------------------------------------------
  Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2026 - 11:22
11/01/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Toplantıda ilçenin genel durumu 

değerlendirilirken, mahallelerin ihtiyaç ve 

talepleri de masaya yatırıldı.

Göreve geldiği günden itibaren muhtarlarla 

yakın iletişimi önceleyen Çivril Belediye 

Başkanı Semih Dere, yeni yılın ilk 

günlerinde düzenlenen toplantıyla 2026 

yılının ilk muhtarlar buluşmasına ev sahipliği 

yaptı. Tren Yolu Gar Binası Toplantı 

Salonu'nda gerçekleştirilen toplantıya ilçe 

genelindeki mahalle muhtarları katıldı.

Toplantıda Başkan Dere, belediyenin son 

iki yılda yürüttüğü çalışmalar hakkında 

muhtarlara bilgi verdi. 2024 ve 2025 

yıllarında gerçekleştirilen hizmetler; altyapı 

ve üstyapı çalışmaları, sosyal belediyecilik 

faaliyetleri, kültürel ve sosyal projeler 

başlıkları altında detaylı şekilde ele alındı. 

Yapılan yatırımların mahallelere yansımaları 

ve devam eden projeler de toplantıda 

değerlendirildi.

Mahalle muhtarlarının talep ve önerilerini 

tek tek dinleyen Başkan Dere, katılımcı 

yönetim anlayışına vurgu yaptı. Toplantıda 

konuşan Dere, “2024-2025 yıllarında 

ilçemizin dört bir yanında hayata 

geçirdiğimiz proje, hizmet ve çalışmaları 

muhtarlarımızla paylaştık. Aynı zamanda 

mahallelerimizin ihtiyaçlarını ve beklentilerini 

doğrudan muhtarlarımızdan dinleme fırsatı 

bulduk. Muhtarlarımızdan gelen her talep, 

her öneri bizim için son derece kıymetlidir” 

dedi.

Halkçı ve katılımcı belediyecilik anlayışıyla 

hareket etmeye devam edeceklerini ifade 

eden Dere, “Bugüne kadar olduğu gibi 

bundan sonra da ortak akıl ile hareket 

ederek Çivril'imizi daha yaşanabilir, daha 

güçlü bir ilçe haline getirmek için birlikte 

çalışmayı sürdüreceğiz” şeklinde konuştu.

Başkan Dere, toplantı sırasında dile 

getirilen tüm taleplerin not alındığını 

belirterek, çözüm odaklı bir yaklaşımla ilgili 

birimler tarafından gerekli çalışmaların 

yapılacağını ifade etti.

Toplantı, muhtarların görüş ve 

değerlendirmelerini paylaşmasının ardından 

karşılıklı fikir alışverişiyle sona erdi.             

//Bülent Çakır

YENİ YILIN İLK MUHTARLAR TOPLANTISI YAPILDI
Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 2026 yılının ilk muhtarlar toplantısını gerçekleştirerek belediyenin 2024 ve 

2025 yıllarında hayata geçirdiği proje, çalışma ve hizmetler hakkında muhtarlara kapsamlı bir sunum yaptı

Çivril'de, üre�cilere Tarım Sigortaları 

Havuzu'nun (TARSİM) önemi anla�ldı. İlçe 

Tarım ve Orman Müdürlüğü tara�ndan 

düzenlenen toplan�larda, tarım 

sigortalarındaki yenilikler ve TARSİM'in 

çi�çilere sağladığı avantajlar aktarıldı.

Koçak, Balçıkhisar ve Haydan 

gerçekleş�rilen bilgilendirme toplan�sında, 

tarım sigortaları hakkında üre�cilere 

kapsamlı bilgiler verildi. Tarım Sigortaları 

Havuzu (TARSİM) aracılığıyla, doğal afetler 

ve beklenmeyen risklere karşı tarımsal 

üre�min güvence al�na alınmasının önemi 

vurgulandı. İlçe Tarım ve Orman 

Müdürlüğü'nün koordinesinde yapılan 

çalışma ile üre�cilerin tarımsal faaliyetlerini 

koruma al�na almayı hedeflendiği belir�ldi. 

Tarım müdürlüğü ekipleri, üre�cilere 

yönelik düzenledikleri toplan�larda, 

TARSİM'in sunduğu avantajları detaylı bir 

şekilde anla�. Tarım Sigortası Bilgilendirme 

Masası'nda, üre�cilerin soruları birebir 

yanıtlanırken, sigortanın tarımsal üre�mde 

karşılaşılabilecek risklere karşı nasıl bir 

güvence sağladığı üzerinde duruldu. 

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
tara�ndan çalışma ile ilgili olarak yapılan 

açıklamada, "İlçemiz üre�cilerini Devlet 
Destekli Tarım Sigortaları konusunda 
bilgilendirme çalışmaları devam ediyor." 
ifadelerine yer verildi. Açıklamada İlçemiz 
Koçak, Balçıkhisar ve Haydan 
mahallelerinde; İlçe Müdürlüğümüz ve 
Tarsim Bölge müdürlüğünde görevli 
personeller tara�ndan TARSİM 
bilgilendirme toplan�ları yapılmış�r denildi. 
//Muhammet Karaçay

 Hakkında Bilgilendirme Yapıldı
Üreticilere Tarım Sigortaları

Denizli'de sektörün kalbinin a�ğı 21. Ege 

Tarım, Sera ve Hayvancılık Fuarı, düzenlenen 

görkemli törenle kapılarını aç�. Çivril Belediye 

Başkanı Semih Dere, fuarın ilk gününde ilçeyi 

temsil eden yerel firmaları ve üre�cileri yalnız 

bırakmadı.

Çivril Heye� Fuar Alanındaydı

EGS Fuar Alanı'ndaki organizasyona; CHP 

Denizli İl Yöne�cisi Bedri Ataş, CHP İlçe Başkanı 

Ha�ce Al�ntaş ve Belediye Başkan Yardımcısı 

Mustafa Cem Kılınç ile birlikte ka�lan Başkan 

Semih Dere, stant açan Çivrilli iş insanlarıyla bir 

araya geldi. Sektörel yenilikleri yakından 

inceleyen heyet, Çivril'in tarımsal potansiyelini 

ulusal boyu�a temsil eden firmalara başarı 

dileklerini ile�.

"Üre�cimizin Alın Terinin Yanındayız"

Daha önceki açıklamalarında sık sık "üre�m 

odaklı belediyecilik" vurgusu yapan Başkan 

Semih Dere, fuar ziyare� sonrası yap�ğı 

değerlendirmede şu ifadeleri kullandı: "Tarımdan 

hayvancılığa kadar birçok alanda yeniliklerin 

sergilendiği bu değerli organizasyon, Çivril gibi 

bir tarım ken� için büyük önem taşıyor. Biz, 

göreve geldiğimiz günden bu yana toprağımıza 

sahip çıkacağımızı, çi�çimizin maliyetlerini 

düşürmek ve pazar payını ar�rmak için 

çalışacağımızı söyledik. Bugün burada Çivrilli 

firmalarımızın teknolojiyi yakından takip e�ğini 

görmek bizleri gururlandırıyor. Emeği geçen tüm 

kurumlara ve katkı sunan herkese teşekkür 

ediyorum."

Tarımsal Kalkınma Vizyonu

Başkan Dere, daha önce yap�ğı açıklamalarda 

da Çivril'in tarımsal kalkınması için modern 

sulama sistemlerinden koopera�fleşmeye kadar 

pek çok projeyi gündeme taşımış�. Fuar 

ziyare�yle bu vizyonunu pekiş�ren Dere, yerel 

üre�cilerin teknolojik dönüşüme ayak uydurması 

için belediye olarak her türlü köprü görevini 

üstleneceklerinin al�nı çizdi.

//Muhammet Karaçay

Çivril Heyeti Fuar Alanındaydı
Denizli'de kapılarını açan 21. Ege Tarım Fuarı'na ka�lan Çivril Belediye Başkanı 
Semih Dere, Çivrilli firmaların stantlarını tek tek gezerek gövde gösterisi yap�. 
Başkan Dere, "Üre�cimizin emeği, bizim en büyük önceliğimizdir" mesajı verdi.

Gayrimenkul sektöründe son dönemde 

hayata geçirilen düzenlemeler, 

kamuoyunda ve özellikle emlak 

danışmanları arasında ciddi tepkilere 

neden oluyor. Türkiye Büyük Millet 

Meclisi'nde kabul edilen ve emlak 

danışmanlarına şehirlerde 20 bin TL, 

büyükşehirlerde ise 40 bin TL yıllık yetki 

belgesi harcı getiren düzenleme, sektörde 

adeta infial yaratmış durumda.

İYİ Parti Denizli Milletvekili ve TBMM 

Kâtip Üyesi Yasin Öztürk, söz konusu 

düzenlemeye ilişkin Ticaret Bakanı Prof. 

Dr. Ömer Bolat'ın yanıtlaması istemiyle 

TBMM'ye yazılı soru önergesi verdi. 

Öztürk, düzenlemenin kayıt dışılıkla 

mücadele etmek bir yana, kayıt içinde 

kalmaya çalışan küçük esnafı 

cezalandırdığını vurguladı.

“Bu Bir Harç Değil, Adalet Sorunudur”

Öztürk açıklamasında, emlak 

danışmanlarının zaten ağır bir mali yük 

altında faaliyet gösterdiğini hatırlattı:

“Emlak danışmanları eğitim ve 

sertifikasyon giderlerinden ofis kiralarına, 

reklam masraflarından stopaj, KDV ve gelir 

vergisine kadar zaten ciddi bir yük taşıyor. 

Buna bir de yüksek harçlar eklemek, kayıt 

dışıyla mücadele değil; dürüst çalışan 

esnafı sistemden dışlamaktır.”

Binlerce emlak danışmanının CİMER 

üzerinden itiraz başvurusu yaptığını 

belirten Öztürk, bunun yalnızca ekonomik 

değil, adalet duygusunun 

zedelenmesinden kaynaklandığını ifade 

etti.

“Anadolu'nun Gerçeği Görülmedi”

Düzenlemenin hazırlanırken yalnızca 

İstanbul, Ankara gibi büyük ve yüksek 

hacimli piyasaların dikkate alındığını 

söyleyen Öztürk, Anadolu'daki küçük illerin 

ve bireysel çalışan emlakçıların yok 

sayıldığını dile getirdi:

“Birçok ilde bir emlak danışmanının yıllık 

net kazancı, getirilen harç bedelini dahi 

karşılayamayacak durumda. Bu tabloya 

rağmen düzenleme yapılması, küçük 

esnafa 'ya kepenk kapat ya da kayıt dışına 

çık' demektir.”

Denizli Örneği: Kaçak Var, Denetim 

Yok

Öztürk, Denizli'deki tabloyu çarpıcı 

rakamlarla ortaya koydu. Kentte 

1.250–1.300 civarında kayıtlı emlakçı 

bulunmasına rağmen, yaklaşık 500 kaçak 

emlakçının hiçbir denetime tabi olmadan 

faaliyet gösterdiğini belirtti.

“Yetki belgesi yok, vergi yok, sorumluluk 

yok… Ama kazanç var. Buna karşılık 

vergisini ödeyen, kayıtlı çalışan esnaf 

eziliyor.”

Öztürk ayrıca, 'franchising' adı altında 

faaliyet gösteren bazı firmaların, 20–30 

civarında yetkisiz ve kaçak personeli 

sahaya sürerek haksız rekabet yarattığını, 

bu yapıların da etkin bir denetime tabi 

tutulmadığını ifade etti.

“Denetimsiz Ortamda Harç, Sorunu 

Büyütür”

Kaçak ve seyyar emlakçılarla mücadele 

yetkisinin açıkça Ticaret İl Müdürlükleri'nin 

sorumluluğunda olduğunu hatırlatan 

Öztürk, sahada bu yetkinin neredeyse hiç 

kullanılmadığını vurguladı:

“Denetim yapılmayan, ceza kesilmeyen 

bir ortamda yeni harçlar getirmek çözüm 

değildir. Aksine kayıt dışılığı daha da 

artırır.”

Bakanlığa 6 Net Soru

Öztürk, Ticaret Bakanlığı'na yönelttiği 

soru önergesinde şu başlıklara yanıt 

istedi:

Kaçak emlakçılara yönelik bugüne kadar 

yapılan denetim ve cezalar,

Denizli gibi illerde neden etkin denetim 

mekanizması kurulmadığı,

Yetkisiz personel çalıştıran franchising 

firmalara uygulanan yaptırımlar,

Küçük illerde çalışan emlak 

danışmanlarının gelir analizlerinin yapılıp 

yapılmadığı,

Kayıt dışılıkla mücadelede neden yükün 

sürekli küçük esnafa bindirildiği,

Bu düzenlemenin kaçak emlakçılığı mı 

azaltacağı, yoksa kayıtlı esnafı mı sistem 

dışına itecek olduğu.

“Devletten Beklenen Daha Fazla Yük 

Değil, Adalettir”

Açıklamasının sonunda Öztürk, 

meselenin bir vergi değil, bir meslek ve 

geçim meselesi olduğunun altını çizdi:

“Bu sorular cevapsız kaldıkça sorun 

büyüyor, küçük esnaf yalnızlaşıyor. 

Devletten beklenen daha fazla yük değil; 

adil, dengeli ve sahaya dayalı bir 

düzenlemedir.” //Muhammet Karaçay

Öztürk; Harç Var, Denetim Yok: 
BEDELİ KÜÇÜK ESNAF ÖDÜYOR
TBMM Kâtip Üyesi ve İYİ Parti Denizli Milletvekili Yasin Öztürk, emlak sektöründe 
getirilen yüksek yetki belgesi harçlarını sert sözlerle eleştirdi. Öztürk, “Devlet 
kayıtlı esnafa yük bindiriyor, kaçak çalışanları ise görmezden geliyor” dedi

İstanbul'dan Denizli'ye yasaklı madde 

ge�rildiği bilgisine ulaşan Narko�k ekipleri 

Çivril'de operasyon yap�. Durudurlan 

araçta yapılan narko�k köpeği ile yapılan 

aramada metamfetamin maddesi bulundu. 

Edinilen bilgiye göre yap�kları is�hbarat 

çalışması ne�cesinde İstanbul'dan 

Denizli'ye yasaklı madde götürüleceği 

bilgisine ulaşan Narko�k polisi Çivril'de 

aracı durdurmak istedi. Polis ekiplerini 

gören araç uygulama noktasında 

durmadan kaçmaya başladı. Yapılan takip 

sonucu Bekilli'de durdurulan araçta 

yapılan aramada 1,5 kilogram 

metamfetamin maddesi ele geçirildi. 

Operasyonda gözal�na alınan Murat B., 

çıkarıldığı adli makamlarca tutuklanarak 

cezaevine gönderilirken ele geçirilen 

metamfetamin maddesine el konuldu. 

//Ebru Atar

Çivril'de Nefes Kesen 
Narkotik Operasyonu
Çivril'de Denizli Narkotik Suçlarla Şube müdürlüğüne bağlı ekipler 
yaptıkları operasyonda 1,5 kilogram metamfetamin ele geçirdi 
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/58 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, ÇARŞI Mahalle/Köy, 795 Ada, 9 Parsel sayılı arsa olarak 
kayıtlı imar planı dahili yol, su, elektrik, doğal gaz, kanalizasyon ve çevre temizliği gibi 
resmi kurum hizmetlerinden faydalanan çevresinde mesken amaçlı kullanılan yapıların 
olduğu mahalle merkezli ilçe merkezine yürüyüş mesafesinde üzerinde hiç bir muhtesatın 
olmadığı TAKS 0.30, KAKS 0.60,, A(5/3)2 imar adasında konut imarlı arsadır.
Adresi : Çarşı Mahallesi Çivril / DENİZLİ
Yüzölçümü : 424 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.356.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı olduğu gibidir
Artırma Bilgileri
  Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 10:18
1.Artırma-------------------------------------------------------------------------------------------------------
  Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 10:18
  Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 10:18
2.Artırma-------------------------------------------------------------------------------------------------------
  Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2026 - 10:18
2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, ÇARŞI Mahalle/Köy, 795 Ada, 10 Parsel, sayılı arsa olarak 
kayıtlı imar planı dahili yol, su, elektrik, doğal gaz, kanalizasyon ve çevre temizliği gibi 
resmi kurum hizmetlerinden faydalanan çevresinde mesken amaçlı kullanılan yapıların 
olduğu mahalle merkezli ilçe merkezine yürüyüş mesafesinde üzerinde hiç bir muhtesatın 
olmadığı TAKS 0.30, KAKS 0.60,, A(5/3)2 imar adasında konut imarlı arsadır.
Adresi : Çarşı Mahallesi Çivril / DENİZLİ
Yüzölçümü : 424 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Dosyasındadır
Kıymeti : 1.388.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı olduğu gibidir
Artırma Bilgileri
  Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 11:22
1.Artırma------------------------------------------------------------------------------------------------------
  Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 11:22
  Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 11:22
2.Artırma-------------------------------------------------------------------------------------------------------
  Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2026 - 11:22
11/01/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Toplantıda ilçenin genel durumu 

değerlendirilirken, mahallelerin ihtiyaç ve 

talepleri de masaya yatırıldı.

Göreve geldiği günden itibaren muhtarlarla 

yakın iletişimi önceleyen Çivril Belediye 

Başkanı Semih Dere, yeni yılın ilk 

günlerinde düzenlenen toplantıyla 2026 

yılının ilk muhtarlar buluşmasına ev sahipliği 

yaptı. Tren Yolu Gar Binası Toplantı 

Salonu'nda gerçekleştirilen toplantıya ilçe 

genelindeki mahalle muhtarları katıldı.

Toplantıda Başkan Dere, belediyenin son 

iki yılda yürüttüğü çalışmalar hakkında 

muhtarlara bilgi verdi. 2024 ve 2025 

yıllarında gerçekleştirilen hizmetler; altyapı 

ve üstyapı çalışmaları, sosyal belediyecilik 

faaliyetleri, kültürel ve sosyal projeler 

başlıkları altında detaylı şekilde ele alındı. 

Yapılan yatırımların mahallelere yansımaları 

ve devam eden projeler de toplantıda 

değerlendirildi.

Mahalle muhtarlarının talep ve önerilerini 

tek tek dinleyen Başkan Dere, katılımcı 

yönetim anlayışına vurgu yaptı. Toplantıda 

konuşan Dere, “2024-2025 yıllarında 

ilçemizin dört bir yanında hayata 

geçirdiğimiz proje, hizmet ve çalışmaları 

muhtarlarımızla paylaştık. Aynı zamanda 

mahallelerimizin ihtiyaçlarını ve beklentilerini 

doğrudan muhtarlarımızdan dinleme fırsatı 

bulduk. Muhtarlarımızdan gelen her talep, 

her öneri bizim için son derece kıymetlidir” 

dedi.

Halkçı ve katılımcı belediyecilik anlayışıyla 

hareket etmeye devam edeceklerini ifade 

eden Dere, “Bugüne kadar olduğu gibi 

bundan sonra da ortak akıl ile hareket 

ederek Çivril'imizi daha yaşanabilir, daha 

güçlü bir ilçe haline getirmek için birlikte 

çalışmayı sürdüreceğiz” şeklinde konuştu.

Başkan Dere, toplantı sırasında dile 

getirilen tüm taleplerin not alındığını 

belirterek, çözüm odaklı bir yaklaşımla ilgili 

birimler tarafından gerekli çalışmaların 

yapılacağını ifade etti.

Toplantı, muhtarların görüş ve 

değerlendirmelerini paylaşmasının ardından 

karşılıklı fikir alışverişiyle sona erdi.             

//Bülent Çakır

YENİ YILIN İLK MUHTARLAR TOPLANTISI YAPILDI
Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 2026 yılının ilk muhtarlar toplantısını gerçekleştirerek belediyenin 2024 ve 

2025 yıllarında hayata geçirdiği proje, çalışma ve hizmetler hakkında muhtarlara kapsamlı bir sunum yaptı

Çivril'de, üre�cilere Tarım Sigortaları 

Havuzu'nun (TARSİM) önemi anla�ldı. İlçe 

Tarım ve Orman Müdürlüğü tara�ndan 

düzenlenen toplan�larda, tarım 

sigortalarındaki yenilikler ve TARSİM'in 

çi�çilere sağladığı avantajlar aktarıldı.

Koçak, Balçıkhisar ve Haydan 

gerçekleş�rilen bilgilendirme toplan�sında, 

tarım sigortaları hakkında üre�cilere 

kapsamlı bilgiler verildi. Tarım Sigortaları 

Havuzu (TARSİM) aracılığıyla, doğal afetler 

ve beklenmeyen risklere karşı tarımsal 

üre�min güvence al�na alınmasının önemi 

vurgulandı. İlçe Tarım ve Orman 

Müdürlüğü'nün koordinesinde yapılan 

çalışma ile üre�cilerin tarımsal faaliyetlerini 

koruma al�na almayı hedeflendiği belir�ldi. 

Tarım müdürlüğü ekipleri, üre�cilere 

yönelik düzenledikleri toplan�larda, 

TARSİM'in sunduğu avantajları detaylı bir 

şekilde anla�. Tarım Sigortası Bilgilendirme 

Masası'nda, üre�cilerin soruları birebir 

yanıtlanırken, sigortanın tarımsal üre�mde 

karşılaşılabilecek risklere karşı nasıl bir 

güvence sağladığı üzerinde duruldu. 

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
tara�ndan çalışma ile ilgili olarak yapılan 

açıklamada, "İlçemiz üre�cilerini Devlet 
Destekli Tarım Sigortaları konusunda 
bilgilendirme çalışmaları devam ediyor." 
ifadelerine yer verildi. Açıklamada İlçemiz 
Koçak, Balçıkhisar ve Haydan 
mahallelerinde; İlçe Müdürlüğümüz ve 
Tarsim Bölge müdürlüğünde görevli 
personeller tara�ndan TARSİM 
bilgilendirme toplan�ları yapılmış�r denildi. 
//Muhammet Karaçay

 Hakkında Bilgilendirme Yapıldı
Üreticilere Tarım Sigortaları

Denizli'de sektörün kalbinin a�ğı 21. Ege 

Tarım, Sera ve Hayvancılık Fuarı, düzenlenen 

görkemli törenle kapılarını aç�. Çivril Belediye 

Başkanı Semih Dere, fuarın ilk gününde ilçeyi 

temsil eden yerel firmaları ve üre�cileri yalnız 

bırakmadı.

Çivril Heye� Fuar Alanındaydı

EGS Fuar Alanı'ndaki organizasyona; CHP 

Denizli İl Yöne�cisi Bedri Ataş, CHP İlçe Başkanı 

Ha�ce Al�ntaş ve Belediye Başkan Yardımcısı 

Mustafa Cem Kılınç ile birlikte ka�lan Başkan 

Semih Dere, stant açan Çivrilli iş insanlarıyla bir 

araya geldi. Sektörel yenilikleri yakından 

inceleyen heyet, Çivril'in tarımsal potansiyelini 

ulusal boyu�a temsil eden firmalara başarı 

dileklerini ile�.

"Üre�cimizin Alın Terinin Yanındayız"

Daha önceki açıklamalarında sık sık "üre�m 

odaklı belediyecilik" vurgusu yapan Başkan 

Semih Dere, fuar ziyare� sonrası yap�ğı 

değerlendirmede şu ifadeleri kullandı: "Tarımdan 

hayvancılığa kadar birçok alanda yeniliklerin 

sergilendiği bu değerli organizasyon, Çivril gibi 

bir tarım ken� için büyük önem taşıyor. Biz, 

göreve geldiğimiz günden bu yana toprağımıza 

sahip çıkacağımızı, çi�çimizin maliyetlerini 

düşürmek ve pazar payını ar�rmak için 

çalışacağımızı söyledik. Bugün burada Çivrilli 

firmalarımızın teknolojiyi yakından takip e�ğini 

görmek bizleri gururlandırıyor. Emeği geçen tüm 

kurumlara ve katkı sunan herkese teşekkür 

ediyorum."

Tarımsal Kalkınma Vizyonu

Başkan Dere, daha önce yap�ğı açıklamalarda 

da Çivril'in tarımsal kalkınması için modern 

sulama sistemlerinden koopera�fleşmeye kadar 

pek çok projeyi gündeme taşımış�. Fuar 

ziyare�yle bu vizyonunu pekiş�ren Dere, yerel 

üre�cilerin teknolojik dönüşüme ayak uydurması 

için belediye olarak her türlü köprü görevini 

üstleneceklerinin al�nı çizdi.

//Muhammet Karaçay

Çivril Heyeti Fuar Alanındaydı
Denizli'de kapılarını açan 21. Ege Tarım Fuarı'na ka�lan Çivril Belediye Başkanı 
Semih Dere, Çivrilli firmaların stantlarını tek tek gezerek gövde gösterisi yap�. 
Başkan Dere, "Üre�cimizin emeği, bizim en büyük önceliğimizdir" mesajı verdi.

Gayrimenkul sektöründe son dönemde 

hayata geçirilen düzenlemeler, 

kamuoyunda ve özellikle emlak 

danışmanları arasında ciddi tepkilere 

neden oluyor. Türkiye Büyük Millet 

Meclisi'nde kabul edilen ve emlak 

danışmanlarına şehirlerde 20 bin TL, 

büyükşehirlerde ise 40 bin TL yıllık yetki 

belgesi harcı getiren düzenleme, sektörde 

adeta infial yaratmış durumda.

İYİ Parti Denizli Milletvekili ve TBMM 

Kâtip Üyesi Yasin Öztürk, söz konusu 

düzenlemeye ilişkin Ticaret Bakanı Prof. 

Dr. Ömer Bolat'ın yanıtlaması istemiyle 

TBMM'ye yazılı soru önergesi verdi. 

Öztürk, düzenlemenin kayıt dışılıkla 

mücadele etmek bir yana, kayıt içinde 

kalmaya çalışan küçük esnafı 

cezalandırdığını vurguladı.

“Bu Bir Harç Değil, Adalet Sorunudur”

Öztürk açıklamasında, emlak 

danışmanlarının zaten ağır bir mali yük 

altında faaliyet gösterdiğini hatırlattı:

“Emlak danışmanları eğitim ve 

sertifikasyon giderlerinden ofis kiralarına, 

reklam masraflarından stopaj, KDV ve gelir 

vergisine kadar zaten ciddi bir yük taşıyor. 

Buna bir de yüksek harçlar eklemek, kayıt 

dışıyla mücadele değil; dürüst çalışan 

esnafı sistemden dışlamaktır.”

Binlerce emlak danışmanının CİMER 

üzerinden itiraz başvurusu yaptığını 

belirten Öztürk, bunun yalnızca ekonomik 

değil, adalet duygusunun 

zedelenmesinden kaynaklandığını ifade 

etti.

“Anadolu'nun Gerçeği Görülmedi”

Düzenlemenin hazırlanırken yalnızca 

İstanbul, Ankara gibi büyük ve yüksek 

hacimli piyasaların dikkate alındığını 

söyleyen Öztürk, Anadolu'daki küçük illerin 

ve bireysel çalışan emlakçıların yok 

sayıldığını dile getirdi:

“Birçok ilde bir emlak danışmanının yıllık 

net kazancı, getirilen harç bedelini dahi 

karşılayamayacak durumda. Bu tabloya 

rağmen düzenleme yapılması, küçük 

esnafa 'ya kepenk kapat ya da kayıt dışına 

çık' demektir.”

Denizli Örneği: Kaçak Var, Denetim 

Yok

Öztürk, Denizli'deki tabloyu çarpıcı 

rakamlarla ortaya koydu. Kentte 

1.250–1.300 civarında kayıtlı emlakçı 

bulunmasına rağmen, yaklaşık 500 kaçak 

emlakçının hiçbir denetime tabi olmadan 

faaliyet gösterdiğini belirtti.

“Yetki belgesi yok, vergi yok, sorumluluk 

yok… Ama kazanç var. Buna karşılık 

vergisini ödeyen, kayıtlı çalışan esnaf 

eziliyor.”

Öztürk ayrıca, 'franchising' adı altında 

faaliyet gösteren bazı firmaların, 20–30 

civarında yetkisiz ve kaçak personeli 

sahaya sürerek haksız rekabet yarattığını, 

bu yapıların da etkin bir denetime tabi 

tutulmadığını ifade etti.

“Denetimsiz Ortamda Harç, Sorunu 

Büyütür”

Kaçak ve seyyar emlakçılarla mücadele 

yetkisinin açıkça Ticaret İl Müdürlükleri'nin 

sorumluluğunda olduğunu hatırlatan 

Öztürk, sahada bu yetkinin neredeyse hiç 

kullanılmadığını vurguladı:

“Denetim yapılmayan, ceza kesilmeyen 

bir ortamda yeni harçlar getirmek çözüm 

değildir. Aksine kayıt dışılığı daha da 

artırır.”

Bakanlığa 6 Net Soru

Öztürk, Ticaret Bakanlığı'na yönelttiği 

soru önergesinde şu başlıklara yanıt 

istedi:

Kaçak emlakçılara yönelik bugüne kadar 

yapılan denetim ve cezalar,

Denizli gibi illerde neden etkin denetim 

mekanizması kurulmadığı,

Yetkisiz personel çalıştıran franchising 

firmalara uygulanan yaptırımlar,

Küçük illerde çalışan emlak 

danışmanlarının gelir analizlerinin yapılıp 

yapılmadığı,

Kayıt dışılıkla mücadelede neden yükün 

sürekli küçük esnafa bindirildiği,

Bu düzenlemenin kaçak emlakçılığı mı 

azaltacağı, yoksa kayıtlı esnafı mı sistem 

dışına itecek olduğu.

“Devletten Beklenen Daha Fazla Yük 

Değil, Adalettir”

Açıklamasının sonunda Öztürk, 

meselenin bir vergi değil, bir meslek ve 

geçim meselesi olduğunun altını çizdi:

“Bu sorular cevapsız kaldıkça sorun 

büyüyor, küçük esnaf yalnızlaşıyor. 

Devletten beklenen daha fazla yük değil; 

adil, dengeli ve sahaya dayalı bir 

düzenlemedir.” //Muhammet Karaçay

Öztürk; Harç Var, Denetim Yok: 
BEDELİ KÜÇÜK ESNAF ÖDÜYOR
TBMM Kâtip Üyesi ve İYİ Parti Denizli Milletvekili Yasin Öztürk, emlak sektöründe 
getirilen yüksek yetki belgesi harçlarını sert sözlerle eleştirdi. Öztürk, “Devlet 
kayıtlı esnafa yük bindiriyor, kaçak çalışanları ise görmezden geliyor” dedi

İstanbul'dan Denizli'ye yasaklı madde 

ge�rildiği bilgisine ulaşan Narko�k ekipleri 

Çivril'de operasyon yap�. Durudurlan 

araçta yapılan narko�k köpeği ile yapılan 

aramada metamfetamin maddesi bulundu. 

Edinilen bilgiye göre yap�kları is�hbarat 

çalışması ne�cesinde İstanbul'dan 

Denizli'ye yasaklı madde götürüleceği 

bilgisine ulaşan Narko�k polisi Çivril'de 

aracı durdurmak istedi. Polis ekiplerini 

gören araç uygulama noktasında 

durmadan kaçmaya başladı. Yapılan takip 

sonucu Bekilli'de durdurulan araçta 

yapılan aramada 1,5 kilogram 

metamfetamin maddesi ele geçirildi. 

Operasyonda gözal�na alınan Murat B., 

çıkarıldığı adli makamlarca tutuklanarak 

cezaevine gönderilirken ele geçirilen 

metamfetamin maddesine el konuldu. 

//Ebru Atar

Çivril'de Nefes Kesen 
Narkotik Operasyonu
Çivril'de Denizli Narkotik Suçlarla Şube müdürlüğüne bağlı ekipler 
yaptıkları operasyonda 1,5 kilogram metamfetamin ele geçirdi 
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Denizli Büyükşehir Belediyesi ile hayırsever 
iş insanı Mustafa Üstek iş birliğinde 
Merkezefendi Mahallesi'nde inşa edilecek 
olan Egekent Karaman Güneşli Günler 
Çocuk Gelişim Merkezi'nin temel atma töreni 
gerçekleştirildi. Törende konuşan Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, “Kadınların özgürce çalışabildiği, 
çocukların güvende olduğu bir şehir kurmak 
en temel görevimizdir” ifadelerini kullandı.

Törene CHP Denizli Milletvekili Şeref 
Arpacı, Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu ve eşi Nilgün 
Çavuşoğlu, Başkan Vekili Ali Marım, ilçe 
belediye başkanları, CHP Denizli İl Başkanı 
Ali Osman Horzum, meclis üyeleri, 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri 
Bülent Bozbaş, DESKİ Genel Müdürü 
Egemen Emre Beşli, belediye bürokratları, 
mahalle muhtarları, davetliler ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

Başkan Çavuşoğlu: “Kadınların mutlu 
olmadığı bir şehirde hiçbir iş rast gitmez”

Törende konuşan Denizli Büyükşehir 

Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
hayırsever iş insanı Mustafa Üstek ve 
ailesine teşekkür ederek, “Kazandığını 
yaşadığı şehre harcayabilmek en büyük 
erdemdir. Geleceğe umutla bakan nesiller 
için yapılan her fedakârlık, bu şehrin 
yarınlarına yapılan bir yatırımdır” dedi. 
Kadınların iş hayatına katılımının önemine 
vurgu yapan Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
“Kadınlarımızın özgürce çalışabildiği, 
çocuklarının güvende olduğunu bildiği bir 
şehir inşa etmek en temel görevlerimizden 
biridir. Çünkü kadınların ve annelerin mutlu 
olmadığı bir şehirde hiçbir işimiz düzgün 
gitmez” ifadelerini kullandı.

Güneşli Günler'in sayısı 8'e çıkacak

Göreve geldiklerinden bu yana çocuk 
gelişim merkezlerinin sayısını artırdıklarını 
belirten Başkan Çavuşoğlu, şu an aktif olarak 
6 merkezde yaklaşık 300 çocuğa hizmet 
verildiğini, yeni merkezle birlikte 240 çocuk 
ve 240 annenin daha destekleneceğini 
söyledi. Başkan Çavuşoğlu, 2026 yılı sonuna 
kadar çocuk gelişim merkezi sayısını 8'e 
çıkaracaklarını da müjdeledi.

Horzum: “Burada sadece hizmet ve eğitim 
garantisi var”

CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum 
ise konuşmasında, kamu-özel iş birliğinin en 
şeffaf örneklerinden birinin sergilendiğini 
belirterek, “Bu projede geçiş garantisi ya da 
hasta garantisi yok sadece hizmet ve eğitim 
garantisi var. Kadınlarımızın istihdama 
katılması ve çocuklarımızın güvenle 
büyümesi için bu yatırımlar hayati öneme 
sahiptir. Adaletten güvenliğe kadar 
yaşadığımız tüm sorunların çözümü 
eğitimden geçer. Bu bilinçle, hiçbir şahsi 
menfaat gözetmeden anahtarını halka teslim 
eden tüm hayırseverlerimize ve 
belediyelerimize şükranlarımı sunuyorum” 
dedi.

Arpacı: “Tüm hayırseverleri destek vermeye 
davet ediyorum”

CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı da 
mahalleye kazandırılan yatırımın önemine 
dikkat çekerek, “Özellikle dar gelirli 
vatandaşlarımızın desteğe ihtiyaç duyduğu 
bu dönemde, iş insanlarımızın elini taşın 
altına koyması çok kıymetli” dedi. Pamukkale 
ve Merkezefendi'de devam eden benzer 
projelere işaret eden Arpacı, tüm 
hayırseverleri bu tür sosyal yatırımlara 

destek olmaya davet etti.

Üstek: “Şehrimize hizmet etmekten gurur 
duyuyoruz”

Hayırsever iş insanı Mustafa Üstek ise 
yaptığı konuşmada, “Böylesine anlamlı bir 
eserin yapımına vesile olmaktan büyük 
mutluluk duyuyoruz. Temennimiz, bu 
yatırımın en kısa sürede tamamlanarak 
halkımızın hizmetine sunulmasıdır” ifadelerini 
kullandı. Konuşmaların ardından Başkan 
Çavuşoğlu tarafından Mustafa Üstek'e plaket 
takdim edildi. Yapılan duaların ardından 
protokol üyeleri butona basarak merkezin 
temelini attı.

Egekent Karaman Güneşli Günler Çocuk 
Gelişim Merkezi

Bodrum, zemin ve birinci kattan oluşan üç 
katlı yapı, toplam 1.666 metrekarelik alanda 
hizmet verecek. Merkezde 11 derslik, oyun 
odası, etkinlik salonu, yemekhane, 
öğretmenler odası ve teknik birimler yer 
alacak. Çocukların zihinsel, sosyal ve fiziksel 
gelişimini destekleyecek şekilde tasarlanan 
proje, Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu ile iş insanı Mustafa 
Üstek arasında imzalanan iş birliği protokolü 
kapsamında hayata geçiriliyor. // Haber 
Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi Meclisi'nin 
2026 yılının ilk toplantısına sosyal destek 
projeleri damga vurdu. Ocak ayı meclis 
oturumunda, eğitimden ulaşıma, kültürden 
sosyal hayata kadar birçok alanda Denizli 
halkını doğrudan ilgilendiren önemli kararlar 
oy birliğiyle kabul edildi.

Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi Ocak 
Ayı Olağan Toplantısı, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu'nun 
başkanlığında yapıldı. Yılın ilk meclis 
toplantısında alınan kararlara göre, 
halihazırda 1. ve 2. sınıf öğrencilerine verilen 
beslenme desteği genişletilerek, Denizli 
genelindeki tüm ilkokul öğrencilerini 
kapsayacak şekilde ilkokul bitene kadar 
sürdürülecek. Böylece daha fazla çocuğun 
sağlıklı beslenmesine katkı sağlanması 
hedefleniyor. Pamukkale ve Merkezefendi 
ilçelerinde ortaokul düzeyinde eğitim gören 
ve şartları sağlayan öğrencilere 44 binişlik 
otobüs kartı desteği verilmesi de oy birliğiyle 
kabul edildi. Aynı destek, Denizli Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne bağlı 
kuruluşlarda bakım ve koruma altında 
bulunan, 7–18 yaş aralığındaki çocuklar için 
de geçerli olacak.

Her kesime dokunan kararlara imza atıldı

Ailelerin ilkokul ve ortaokul çağındaki 
çocuklarının kültürel faaliyetlere erişimini 

artırmak amacıyla “Kültür Destek Paketi” 
uygulaması da meclis gündeminde yer aldı. 
Bu paketle, çocukların sanatsal ve kültürel 
etkinliklerden daha fazla faydalanması 
amaçlanıyor. Görme engelli bireylerin sosyal 
hayata katılımını güçlendirmek amacıyla, 
kamu yararına çalışan Altı Nokta Körler 
Derneği Denizli Şubesi ile ortak hizmet 
protokolü yapılması kararı da oy birliğiyle 
alındı. Protokol kapsamında erişilebilirlik, 
eğitim, kültürel ve sosyal alanlarda ortak 
çalışmalar yürütülecek.

Altyapı kuruluşlarıyla kavşak düzenlemesi 
için protokol

Öte yandan Merkezefendi ilçesinde 
Gümüşler Bulvarı ile Fabrikalar Caddesi 
kesişiminde yapılması planlanan kavşak 
düzenlemesi için, güzergâh üzerinde altyapı 
hattı bulunan kurumlarla protokol 
imzalanmasına da meclis üyeleri oy birliğiyle 
onay verdi. 

Başkan Çavuşoğlu'ndan meclis üyelerine 
teşekkür

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, “Sosyal belediyecilik 
anlayışımız doğrultusunda şehrimizin 
geleceğine katkı sunacak önemli kararlara 
imza attık. Denizli'de dayanışmayı büyüten, 
insanı merkeze alan çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Bu ay Büyükşehir 

Belediye Meclisimizde alınan kararlara 
destek veren tüm meclis üyelerimize, 

şehrimiz adına gönülden teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı. // Haber Merkezi

 Girişimcilik Destek Programı 2026 Yılı 
1. Dönem başvuruları başlamıştır. 
Mevzuatımızda yapılan yeni düzenleme 
ile Jüri puanı 50 ve üzeri olup sıralamaya 
giremeyen kadın veya genç girişimcilerin 
finansmana erişimini kolaylaştırmak 
amacıyla Kredi Finansman Desteği 
kapsamında Kredi finansman maliyetinin 
%50'si KOSGEB tarafından geri 
ödemesiz karşılanacak şekilde 1 milyon 
TL'ye kadar işletme sermayesi desteği 
sunulacaktır.

Bu bağlamda aşağıda yer alan metnin 
ve inografiğin tüm kamuoyuna 
duyurulması hususunda desteklerinizi 
talep eder, iyi çalışmalar dileriz.

! Son 3 yıl içinde işletmesini kurmuş 
girişimcilere 2 milyon tl'ye kadar kosgeb 
desteği !

SON BAŞVURU 31 OCAK 2026

Girişimciler, KOSGEB ileri girişimcilik 
eğitimlerini çevrimiçi aldıktan sonra İş 
Geliştirme Desteği başvurusunda 
bulunabileceklerdir.

 NACE Rev. 2'ye göre;

 C -İmalat,

61-Telekomünikasyon,

62-Bilgisayar Programlama

63-Bilgi Hizmet Faaliyetleri,

72-Bilimsel Araştırma ve Geliştirme 
Faaliyetleri olan işletmeler destek 
başvurusunda bulunabilecektir.

Destek Unsurları: Makine-teçhizat, kalıp 
giderleri ile personel, yazılım ve diğer 
giderler (belgelendirme, test analiz, 
pazarlama vb.)

Destek Üst Limiti: 2.000.000 TL'ye 
kadar geri ödemeli destek

Destek Oranı: % 80

Destek Süresi: 36 ay

Geri Ödeme Süresi: 36 ayın sonunda 
başlayacak olup 12 ayda 
tamamlanacaktır.

Jüri puanı 50 ve üzeri olup sıralamaya 
giremeyen kadın veya genç girişimcilerin 
finansmana erişimini kolaylaştırmak 
amacıyla sunulan Kredi Finansman 
Desteği Kapsamında İse;

Destek Unsuru: İşletme Sermayesi 
(Personel desteği)

Destek Üst Limiti: 1.000.000 TL

Destek Puanı: Faiz/kar payı oranının 
%50'si (Geri ödemesiz)

Destek Süresi: 36 ay

Azami Kredi Vadesi:  36 ay

Not 1: Mevcutta başka işletmesi veya 
başka işletmede ortaklığı olan girişimciler 
de başvuru yapabileceklerdir.

Not 2: Destek sürecinde bankalardan 
teminat mektubu istenmeyecektir.

https://www.kosgeb.gov.tr/site/tr/genel/d
etay/9335/girisimci-destek-programi-
2026-yili-1-donem-basvurulari-basladi. // 
Haber Merkezi
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Çivril Belediye
Başkanı

Çivril Mahallesi

İçe yönelik 
olan

Itırlı bir
bitki

meslek

genişlik
Açık

yaylı bir saz

Cilveli, nazlı

Duman
lekesi

öteki dünya

Bayındır

Gümüş
balığı

Alan

mağara

Ödünç mal

Bir tür
asalak

Bir göz rengi

Lokman ruhu

büyük kayık

Boru sesi

Bayındır yer

Kırmızı

Kayak

Dönence,
cezir karşıtı

Görme engelli

kakım

Arapça’da 
ben

Tesbih başlığı

Hitit

Rahat,
sakin

Nazım 
Hikmet'in 
Soyadı

Bir notaTuzağa
düşürülen

Müslümanlık

lökosit

Masal kuşu

çıkar karşılığı
anlaşma

Aşırı sevgi

Geminin
yan yatması

Saka kuşu

Afrika'da
bir ırmak

Beyaz
leke

Bizmut
simgesi

büyük bir yılan

 Kutup

Uzay gemisi

Bir iskambil
oyunu

Mal, 
ticaret malı

parazit
sarmaşığı

Dolaylı
anlatım

Karışık renkli

Dar ve 
kalınca tahta

çukurca kap

İyilik
ihsan, lütuf

İlave

Nobelyum
simgesi

İskambilde 
kağıt

Rafadan 
yumurta

Haberci

vilayet

Derli toplu, 
süslü

baston

Metal olmayan

değerli bir taş

George William
 Russell (takma adı)

amca veya
dayı karısı yenge

ağabey

Çivril’de,
İş İnsanı

Akarsı yatağı

Engel

İki tarla 
arasında sınır

Töre

İri taneli
bezelye

öbür, diğer

Yapma, etme

Çölde
yeşil alan

Damla

İyi, pekiyi

Tehlikeli, 
sarp ve zor 

geçit

geleneksel

İki elemanlı 
mermer 

yapıştırıcısı

Yabancı

lahza

Bir tür
küçük zurna

sakırga

Gerçek

mesafe
üye

işsiz güçsüz,
başıboş

kamer

kuru soğuk

Dikiz

bir pamuk türü

Ayrışık

İsim

Duyuru yoluyla

Güzel, Hoş

 Karnı aç olan

Eleme aracı

Eşkenar
dörtgen

Tür, çeşit

Borazan kuşu

Özletmek

Arapça’da 
ben

Kilometre

Ermiş

sürdürümcü

Emniyet
Müdürü

Kölelik,
tutsaklık

çocuk maması 
unu

mesafe

Baba

harcanan beden 
ve kafa gücü

Asarak
öldürme cezası

batarya

Sermaye

nemli toprak

Yapma, etme
Kök boyası

Atılgan

İnce perde

 Kötü, fena
İhtiyar kimse

Söz, lakırtı

Lityum
simgesi

eski dilde
yılan

kira

Dar ve 
kalınca tahta

yıldız
yüzey

ölçü birimi

Üretici güç

sonradan,
daha sonra

Bayındır

Ak kan
yangısı

mülk

teşrih

Yiğit, 
delikanlı

bir antilop

Olay

kader, talih

şaşkınlık
 bildiren bir söz

Uzaklaşmak

Belirti,
iz, ipucu

bataklık gazı

İğdiş etmek

Şarap, içki

tren yolu

Yöre

komşu ilçe

 Üvey baba

Duvar

tavlada
dört üç

dolaylı anlatma

bir besin
maddesi

makyaj 
malzemesi

Yeşil Çivril
antrenörü

yapıların
planını çizen

Futa

Yararlı

Uzay

eksiksiz

bir nota

kuzu sesi

yanardağ
ifrazatı

vakit

Kadın cezaevi

Ünlem

adale

Saat kadranı

isim

ödenti

suyun hacmi, 
akım

Alanya’da çay

Kısa çizme

konut

araba parçası

çiçek 
düzenleme

sanatı

Yüce, yüksek

tuzak, hile

bir element

Yapma, etme

Tembellik

Ansızın

İri taneli 
bezelye

Başkaldıran,
isyan eden

mesafe

bir sinir
hastalığı

biricik, yegane

Lantan simgesi

avuç içi

Evren

bir ağırlık 
ölçüsü birimi
İsviçre'de 
bir nehir

bir bağlaç

hareketli

İşitme taşı

ikincil

ilave

Pulluk, 
büyük saban

muhteva, 
mazruf

Destansı

eski dilde
bağırsaklar

Notada durak

Yardımcı, 
koruyucu, 

havari

Zehir

Verme, ödeme

Bir çeşit füze

ölçü aletlerinde
gösterge çizelgesi

Haksız, 
gereksiz

Kadın

Parlaklık,
 göz alıcılık

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN KADINLAR VE ÇOCUKLAR İÇİN YENİ YATIRIM
Başkan Çavuşoğlu: “Bu şehirde kadınlar özgür, çocuklar güvende olacak”

Büyükşehir Meclisi 2026'ya sosyal destek kararlarıyla başladı

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN HER KESİME DOKUNAN KARARLAR

SON 3 YIL İÇİNDE İŞLETMESİNİ KURMUŞ GİRİŞİMCİLERE

2 MİLYON TL'YE KADAR KOSGEB DESTEĞİ
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Denizli Büyükşehir Belediyesi ile hayırsever 
iş insanı Mustafa Üstek iş birliğinde 
Merkezefendi Mahallesi'nde inşa edilecek 
olan Egekent Karaman Güneşli Günler 
Çocuk Gelişim Merkezi'nin temel atma töreni 
gerçekleştirildi. Törende konuşan Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, “Kadınların özgürce çalışabildiği, 
çocukların güvende olduğu bir şehir kurmak 
en temel görevimizdir” ifadelerini kullandı.

Törene CHP Denizli Milletvekili Şeref 
Arpacı, Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu ve eşi Nilgün 
Çavuşoğlu, Başkan Vekili Ali Marım, ilçe 
belediye başkanları, CHP Denizli İl Başkanı 
Ali Osman Horzum, meclis üyeleri, 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri 
Bülent Bozbaş, DESKİ Genel Müdürü 
Egemen Emre Beşli, belediye bürokratları, 
mahalle muhtarları, davetliler ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

Başkan Çavuşoğlu: “Kadınların mutlu 
olmadığı bir şehirde hiçbir iş rast gitmez”

Törende konuşan Denizli Büyükşehir 

Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
hayırsever iş insanı Mustafa Üstek ve 
ailesine teşekkür ederek, “Kazandığını 
yaşadığı şehre harcayabilmek en büyük 
erdemdir. Geleceğe umutla bakan nesiller 
için yapılan her fedakârlık, bu şehrin 
yarınlarına yapılan bir yatırımdır” dedi. 
Kadınların iş hayatına katılımının önemine 
vurgu yapan Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
“Kadınlarımızın özgürce çalışabildiği, 
çocuklarının güvende olduğunu bildiği bir 
şehir inşa etmek en temel görevlerimizden 
biridir. Çünkü kadınların ve annelerin mutlu 
olmadığı bir şehirde hiçbir işimiz düzgün 
gitmez” ifadelerini kullandı.

Güneşli Günler'in sayısı 8'e çıkacak

Göreve geldiklerinden bu yana çocuk 
gelişim merkezlerinin sayısını artırdıklarını 
belirten Başkan Çavuşoğlu, şu an aktif olarak 
6 merkezde yaklaşık 300 çocuğa hizmet 
verildiğini, yeni merkezle birlikte 240 çocuk 
ve 240 annenin daha destekleneceğini 
söyledi. Başkan Çavuşoğlu, 2026 yılı sonuna 
kadar çocuk gelişim merkezi sayısını 8'e 
çıkaracaklarını da müjdeledi.

Horzum: “Burada sadece hizmet ve eğitim 
garantisi var”

CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum 
ise konuşmasında, kamu-özel iş birliğinin en 
şeffaf örneklerinden birinin sergilendiğini 
belirterek, “Bu projede geçiş garantisi ya da 
hasta garantisi yok sadece hizmet ve eğitim 
garantisi var. Kadınlarımızın istihdama 
katılması ve çocuklarımızın güvenle 
büyümesi için bu yatırımlar hayati öneme 
sahiptir. Adaletten güvenliğe kadar 
yaşadığımız tüm sorunların çözümü 
eğitimden geçer. Bu bilinçle, hiçbir şahsi 
menfaat gözetmeden anahtarını halka teslim 
eden tüm hayırseverlerimize ve 
belediyelerimize şükranlarımı sunuyorum” 
dedi.

Arpacı: “Tüm hayırseverleri destek vermeye 
davet ediyorum”

CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı da 
mahalleye kazandırılan yatırımın önemine 
dikkat çekerek, “Özellikle dar gelirli 
vatandaşlarımızın desteğe ihtiyaç duyduğu 
bu dönemde, iş insanlarımızın elini taşın 
altına koyması çok kıymetli” dedi. Pamukkale 
ve Merkezefendi'de devam eden benzer 
projelere işaret eden Arpacı, tüm 
hayırseverleri bu tür sosyal yatırımlara 

destek olmaya davet etti.

Üstek: “Şehrimize hizmet etmekten gurur 
duyuyoruz”

Hayırsever iş insanı Mustafa Üstek ise 
yaptığı konuşmada, “Böylesine anlamlı bir 
eserin yapımına vesile olmaktan büyük 
mutluluk duyuyoruz. Temennimiz, bu 
yatırımın en kısa sürede tamamlanarak 
halkımızın hizmetine sunulmasıdır” ifadelerini 
kullandı. Konuşmaların ardından Başkan 
Çavuşoğlu tarafından Mustafa Üstek'e plaket 
takdim edildi. Yapılan duaların ardından 
protokol üyeleri butona basarak merkezin 
temelini attı.

Egekent Karaman Güneşli Günler Çocuk 
Gelişim Merkezi

Bodrum, zemin ve birinci kattan oluşan üç 
katlı yapı, toplam 1.666 metrekarelik alanda 
hizmet verecek. Merkezde 11 derslik, oyun 
odası, etkinlik salonu, yemekhane, 
öğretmenler odası ve teknik birimler yer 
alacak. Çocukların zihinsel, sosyal ve fiziksel 
gelişimini destekleyecek şekilde tasarlanan 
proje, Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu ile iş insanı Mustafa 
Üstek arasında imzalanan iş birliği protokolü 
kapsamında hayata geçiriliyor. // Haber 
Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi Meclisi'nin 
2026 yılının ilk toplantısına sosyal destek 
projeleri damga vurdu. Ocak ayı meclis 
oturumunda, eğitimden ulaşıma, kültürden 
sosyal hayata kadar birçok alanda Denizli 
halkını doğrudan ilgilendiren önemli kararlar 
oy birliğiyle kabul edildi.

Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi Ocak 
Ayı Olağan Toplantısı, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu'nun 
başkanlığında yapıldı. Yılın ilk meclis 
toplantısında alınan kararlara göre, 
halihazırda 1. ve 2. sınıf öğrencilerine verilen 
beslenme desteği genişletilerek, Denizli 
genelindeki tüm ilkokul öğrencilerini 
kapsayacak şekilde ilkokul bitene kadar 
sürdürülecek. Böylece daha fazla çocuğun 
sağlıklı beslenmesine katkı sağlanması 
hedefleniyor. Pamukkale ve Merkezefendi 
ilçelerinde ortaokul düzeyinde eğitim gören 
ve şartları sağlayan öğrencilere 44 binişlik 
otobüs kartı desteği verilmesi de oy birliğiyle 
kabul edildi. Aynı destek, Denizli Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne bağlı 
kuruluşlarda bakım ve koruma altında 
bulunan, 7–18 yaş aralığındaki çocuklar için 
de geçerli olacak.

Her kesime dokunan kararlara imza atıldı

Ailelerin ilkokul ve ortaokul çağındaki 
çocuklarının kültürel faaliyetlere erişimini 

artırmak amacıyla “Kültür Destek Paketi” 
uygulaması da meclis gündeminde yer aldı. 
Bu paketle, çocukların sanatsal ve kültürel 
etkinliklerden daha fazla faydalanması 
amaçlanıyor. Görme engelli bireylerin sosyal 
hayata katılımını güçlendirmek amacıyla, 
kamu yararına çalışan Altı Nokta Körler 
Derneği Denizli Şubesi ile ortak hizmet 
protokolü yapılması kararı da oy birliğiyle 
alındı. Protokol kapsamında erişilebilirlik, 
eğitim, kültürel ve sosyal alanlarda ortak 
çalışmalar yürütülecek.

Altyapı kuruluşlarıyla kavşak düzenlemesi 
için protokol

Öte yandan Merkezefendi ilçesinde 
Gümüşler Bulvarı ile Fabrikalar Caddesi 
kesişiminde yapılması planlanan kavşak 
düzenlemesi için, güzergâh üzerinde altyapı 
hattı bulunan kurumlarla protokol 
imzalanmasına da meclis üyeleri oy birliğiyle 
onay verdi. 

Başkan Çavuşoğlu'ndan meclis üyelerine 
teşekkür

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, “Sosyal belediyecilik 
anlayışımız doğrultusunda şehrimizin 
geleceğine katkı sunacak önemli kararlara 
imza attık. Denizli'de dayanışmayı büyüten, 
insanı merkeze alan çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Bu ay Büyükşehir 

Belediye Meclisimizde alınan kararlara 
destek veren tüm meclis üyelerimize, 

şehrimiz adına gönülden teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı. // Haber Merkezi

 Girişimcilik Destek Programı 2026 Yılı 
1. Dönem başvuruları başlamıştır. 
Mevzuatımızda yapılan yeni düzenleme 
ile Jüri puanı 50 ve üzeri olup sıralamaya 
giremeyen kadın veya genç girişimcilerin 
finansmana erişimini kolaylaştırmak 
amacıyla Kredi Finansman Desteği 
kapsamında Kredi finansman maliyetinin 
%50'si KOSGEB tarafından geri 
ödemesiz karşılanacak şekilde 1 milyon 
TL'ye kadar işletme sermayesi desteği 
sunulacaktır.

Bu bağlamda aşağıda yer alan metnin 
ve inografiğin tüm kamuoyuna 
duyurulması hususunda desteklerinizi 
talep eder, iyi çalışmalar dileriz.

! Son 3 yıl içinde işletmesini kurmuş 
girişimcilere 2 milyon tl'ye kadar kosgeb 
desteği !

SON BAŞVURU 31 OCAK 2026

Girişimciler, KOSGEB ileri girişimcilik 
eğitimlerini çevrimiçi aldıktan sonra İş 
Geliştirme Desteği başvurusunda 
bulunabileceklerdir.

 NACE Rev. 2'ye göre;

 C -İmalat,

61-Telekomünikasyon,

62-Bilgisayar Programlama

63-Bilgi Hizmet Faaliyetleri,

72-Bilimsel Araştırma ve Geliştirme 
Faaliyetleri olan işletmeler destek 
başvurusunda bulunabilecektir.

Destek Unsurları: Makine-teçhizat, kalıp 
giderleri ile personel, yazılım ve diğer 
giderler (belgelendirme, test analiz, 
pazarlama vb.)

Destek Üst Limiti: 2.000.000 TL'ye 
kadar geri ödemeli destek

Destek Oranı: % 80

Destek Süresi: 36 ay

Geri Ödeme Süresi: 36 ayın sonunda 
başlayacak olup 12 ayda 
tamamlanacaktır.

Jüri puanı 50 ve üzeri olup sıralamaya 
giremeyen kadın veya genç girişimcilerin 
finansmana erişimini kolaylaştırmak 
amacıyla sunulan Kredi Finansman 
Desteği Kapsamında İse;

Destek Unsuru: İşletme Sermayesi 
(Personel desteği)

Destek Üst Limiti: 1.000.000 TL

Destek Puanı: Faiz/kar payı oranının 
%50'si (Geri ödemesiz)

Destek Süresi: 36 ay

Azami Kredi Vadesi:  36 ay

Not 1: Mevcutta başka işletmesi veya 
başka işletmede ortaklığı olan girişimciler 
de başvuru yapabileceklerdir.

Not 2: Destek sürecinde bankalardan 
teminat mektubu istenmeyecektir.

https://www.kosgeb.gov.tr/site/tr/genel/d
etay/9335/girisimci-destek-programi-
2026-yili-1-donem-basvurulari-basladi. // 
Haber Merkezi
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Çivril Belediye
Başkanı

Çivril Mahallesi

İçe yönelik 
olan

Itırlı bir
bitki

meslek

genişlik
Açık

yaylı bir saz

Cilveli, nazlı

Duman
lekesi

öteki dünya

Bayındır

Gümüş
balığı

Alan

mağara

Ödünç mal

Bir tür
asalak

Bir göz rengi

Lokman ruhu

büyük kayık

Boru sesi

Bayındır yer

Kırmızı

Kayak

Dönence,
cezir karşıtı

Görme engelli

kakım

Arapça’da 
ben

Tesbih başlığı

Hitit

Rahat,
sakin

Nazım 
Hikmet'in 
Soyadı

Bir notaTuzağa
düşürülen

Müslümanlık

lökosit

Masal kuşu

çıkar karşılığı
anlaşma

Aşırı sevgi

Geminin
yan yatması

Saka kuşu

Afrika'da
bir ırmak

Beyaz
leke

Bizmut
simgesi

büyük bir yılan

 Kutup

Uzay gemisi

Bir iskambil
oyunu

Mal, 
ticaret malı

parazit
sarmaşığı

Dolaylı
anlatım

Karışık renkli

Dar ve 
kalınca tahta

çukurca kap

İyilik
ihsan, lütuf

İlave

Nobelyum
simgesi

İskambilde 
kağıt

Rafadan 
yumurta

Haberci

vilayet

Derli toplu, 
süslü

baston

Metal olmayan

değerli bir taş

George William
 Russell (takma adı)

amca veya
dayı karısı yenge

ağabey

Çivril’de,
İş İnsanı

Akarsı yatağı

Engel

İki tarla 
arasında sınır

Töre

İri taneli
bezelye

öbür, diğer

Yapma, etme

Çölde
yeşil alan

Damla

İyi, pekiyi

Tehlikeli, 
sarp ve zor 

geçit

geleneksel

İki elemanlı 
mermer 

yapıştırıcısı

Yabancı

lahza

Bir tür
küçük zurna

sakırga

Gerçek

mesafe
üye

işsiz güçsüz,
başıboş

kamer

kuru soğuk

Dikiz

bir pamuk türü

Ayrışık

İsim

Duyuru yoluyla

Güzel, Hoş

 Karnı aç olan

Eleme aracı

Eşkenar
dörtgen

Tür, çeşit

Borazan kuşu

Özletmek

Arapça’da 
ben

Kilometre

Ermiş

sürdürümcü

Emniyet
Müdürü

Kölelik,
tutsaklık

çocuk maması 
unu

mesafe

Baba

harcanan beden 
ve kafa gücü

Asarak
öldürme cezası

batarya

Sermaye

nemli toprak

Yapma, etme
Kök boyası

Atılgan

İnce perde

 Kötü, fena
İhtiyar kimse

Söz, lakırtı

Lityum
simgesi

eski dilde
yılan

kira

Dar ve 
kalınca tahta

yıldız
yüzey

ölçü birimi

Üretici güç

sonradan,
daha sonra

Bayındır

Ak kan
yangısı

mülk

teşrih

Yiğit, 
delikanlı

bir antilop

Olay

kader, talih

şaşkınlık
 bildiren bir söz

Uzaklaşmak

Belirti,
iz, ipucu

bataklık gazı

İğdiş etmek

Şarap, içki

tren yolu

Yöre

komşu ilçe

 Üvey baba

Duvar

tavlada
dört üç

dolaylı anlatma

bir besin
maddesi

makyaj 
malzemesi

Yeşil Çivril
antrenörü

yapıların
planını çizen

Futa

Yararlı

Uzay

eksiksiz

bir nota

kuzu sesi

yanardağ
ifrazatı

vakit

Kadın cezaevi

Ünlem

adale

Saat kadranı

isim

ödenti

suyun hacmi, 
akım

Alanya’da çay

Kısa çizme

konut

araba parçası

çiçek 
düzenleme

sanatı

Yüce, yüksek

tuzak, hile

bir element

Yapma, etme

Tembellik

Ansızın

İri taneli 
bezelye

Başkaldıran,
isyan eden

mesafe

bir sinir
hastalığı

biricik, yegane

Lantan simgesi

avuç içi

Evren

bir ağırlık 
ölçüsü birimi
İsviçre'de 
bir nehir

bir bağlaç

hareketli

İşitme taşı

ikincil

ilave

Pulluk, 
büyük saban

muhteva, 
mazruf

Destansı

eski dilde
bağırsaklar

Notada durak

Yardımcı, 
koruyucu, 

havari

Zehir

Verme, ödeme

Bir çeşit füze

ölçü aletlerinde
gösterge çizelgesi

Haksız, 
gereksiz

Kadın

Parlaklık,
 göz alıcılık

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN KADINLAR VE ÇOCUKLAR İÇİN YENİ YATIRIM
Başkan Çavuşoğlu: “Bu şehirde kadınlar özgür, çocuklar güvende olacak”

Büyükşehir Meclisi 2026'ya sosyal destek kararlarıyla başladı

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN HER KESİME DOKUNAN KARARLAR

SON 3 YIL İÇİNDE İŞLETMESİNİ KURMUŞ GİRİŞİMCİLERE

2 MİLYON TL'YE KADAR KOSGEB DESTEĞİ



0533 377 3884
Semih HacımDenizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.

Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Fabrika: 0532 445 9713
www.semihhacim.com

Tarım Ürünleri A.Ş.

  SİYASİ GAZETE   YIL:11       SAYI:660                                 19 OCAK 2026  PAZARTESİ            7 TL

www.genccivrilgazetesi.com

ÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTE

EN UYGUN
FİYATLARLA

HİZMETİNİZDEYİZ

ERGÜL PİDE
Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun &
Pide Çeşitleri

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505 907 81 47
0258 713 41 87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır

EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29

Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

Geri dönüşü olmayan 
hibe kredinizi firmamıza 
başvurarak alabilirsiniz...  desteği%70

 ’e varan
HİBE

Saray Mh.Cumhuriyet Cd. No:57/1  Çivril / Denizli

Tel: 0258 713 66 06 0534 965 85 18

TAM DESTEK, KESİN SONUÇ

ÖZEN MARKET
Nuri ÖZEN

0 533 314 16 60
Balçıkhisar Mahallesi Çivril/DENİZLİ

MUSTAFA GEYİK AĞIR NAKLİYAT

MUSTAFA GEYİK
AĞIR NAKLİYAT

Mustafa GEYİK
0532 471 93 52
mustafageyik20@hotmail.com

ÇİVRİL / DENİZLİ


